PyKoBOaACTBO 1O
BbIOOpPY THIIA

AUTOL 2%

X 2 &EF EE




Conep:xanue

I. Cwma3ouHblil Hacoc

II. Pacnpeaeaurtenb

III. MoHuTop

IV. Kpenexnas miimra

V. 3amurHas miMra

VI. 3anpaBoyHblii annapar
VII. TpyoonpoBona

VIIL. TpyOHBII XOMYT

IX. Coenunenmue

X. ChnupajbHbI 3AIIUTHBIA KOKYX
XI. TodppupoBannas tpydoa PE

XII. banga:xuas jieHra

AUTOL &%



CMa304HbBIii HACOC AUTOL 245

IllecTepenuyarblii Hacoc:

B ocnoBHOM BKItOuaeT B ceds cepun ALP20, ALPS0 u AR60.

ALP502




CMa3o0uYHbIH HACOC

Cepust ALP20 ALP205

TexHuueckue napameTpbl

Copneprxanue [TapameTpsr
[puHIMT PabOTEI DJIEKTPUYECKHH EeCTepeHYaTblii HacOC
PaGo4as TeMieparypa -40°C~70°C
EmkocTh 6aka: 1L
Hanpsioxenue DC24V/DC12V
Pabounii Tokx [Tpu xomHaTHOU Temmeparype <3A/6A
BrrxoaHoOM pacxon 90Mn/MuH
Pabouee gaBnenne 4,0MIIa

Cmaska

Macino u NLGI--0#, 00#, 000#

Kiacc 3amurer

IP65

Mounurop BcerpoeHHsIii/ BHEITHAN
MoHnTaxxHoe BEPTUKAIBHOE
MIOJIO>KEHHE
["aGapuTHBIif YepTEK
-
L)
7N

TSR
A
— N\ bx29

=

AUTOL 2%

Oco0eHHOCTH: CMa304YHBIN HACOC CEpUU
ALP20 criennanbHo pa3zpaboTaH 1Jis
TPAHCIOPTHBIX CPEJICTB HA HOBBIX MCTOYHUKAX
SHEPIrUH, XapaKTEPU3YETCsl MaJIbIMU pa3Mepami,
JIETKUM BECOM U KOMITAKTHOW KOHCTPYKLUEH.
MOHHTOP ¥ MaCJIOOTAEIUTENb MOTYT OBITH
CIIPOEKTHUPOBaHBI 110 TpyIaM Win
MHTETPUPOBAHHO B COOTBETCTBHUHU C
NOTPEOHOCTMH B IPOCTPAHCTBE
TPaHCIIOPTHOT'O CPENCTBA.

IIpuMeHeHnune: MOAXOAUT JJIsl OHOIUHEUHOU
LEHTPAIN30BaHHON CUCTEMBI CMA3KH, B
OCHOBHOM MCIOJIb3YETCs AJI CMa3Ku JeTaneit
IIaCCH KOMMEPYECKHX U TPY30BbIX aBTOMOOHJICH,
C KOITHYECTBOM TOYeK cMa3ku MeHee 10.

174




CMa3o0uYHbIH HACOC

Cepusa ALP50
ALP502

TexHnueckne napameTpsl

Conepxanue

ITapameTpsl

[puaImn paboTs!

ONeKTpUYeCKHUi IeCTePeHYaThII
Hacoc

PaGouas -40°C~70°C
TemrepaTypa
Emkocts 6aka: 21
Hanpsioxenue DC24V/DC12V

PaGounii Tox

[Tpn xomHaTHOH TemmepaType <3A/6A

BrixoaHoit pacxon

55mn/MuH

Pabouee naBnenue

4,5MIla

AUTOL 2%

Oco0eHHOCTH: B MaCJITHOM 0ake CMa30YHBIM HACOC
cepun ALP50 ocHalieH npy>kKMHHO-IIOPILHEBbIM
BCIIOMOTaTEIbHBIM MACJIOHAIOPHBIM YCTPOHUCTBOM.
JlaHHOE yCTPOMCTBO 0OECTICUNBACT HAXOXKICHUE
CMa3K{ B MaCJISIHOM Oake MOJI IaBJIICHUEM, YIy4IllaeT
YCJIOBHS BCAChIBAaHUS Macja CMa304HOI0 Hacoca,
OJIHOBPEMEHHO JIeJIaeT UCIOJIb30BAaHUE Maciia B
MacJIsTHOM Oake 0oJIee YUCTHIM.

IIpuMeHeHune: MOAXOAUT JJIs1 OHOJIMHEUHON
LEHTPATU30BAaHHOMN CUCTEMBI CMa3KH, B OCHOBHOM

Cmaska Macno u NLGI--0#, 00#, 000# g
UCIIOJIB3YETCA JUISl CMa3KU JACTaJIeH acCH
Kirace samuret IP65 KOMMEPYECKHX M I'PY30BbIX aBTOMOOWIIEH, TTOIXOUT
y JUIS ’KECTKUX YCIIOBHM pabOThI, TAKUX KaK MOPO3 U
Monurop Hapy>xHblii
OonbIIas BEICOTA Ha/l yPOBHEM MODSL.
MoHTaxxHoe mroboe
IIOJIOKCHHUEC
["aGapuTHbIN yepTeK
-
Lo
/N\
W 7 i RN
ox@11
| of
@ ’ S| A
2150 4 pid 2
OO0 Yakrmssoyeran ]—|
§F puormmenes \_FIH— T - © é
I e i Il
B\ \ =1 0O
a h ¥
|| | ij_ =
N T
L | | ) =t |
s 180 JliMHa BbIBO1a 200 "

2490

kabemein 450MM




CMa3o0uYHbIH HACOC

Cepust AR60
AR60H/AR60HL

o7% AR6OH = A S b M W R 4
Se? ARG6OH Vehicle Centralized Lubrication System
AR Wark Vol tage:DCL2V % /Pover: 200

WHAH Reservior Capacity:2.8L  TAEME/Vork Pressure:4. 00Pa
TAfNE/ Work edium: NLGT-0%, 008, 000%

AR60H

OcobennocTH: cMa3ouHblil Hacoc cepuu AR60
MOXeT OBITh pa3paboTaH ¢ Pa3TUIHBIMU THIIAMH 10
BBICOTE B COOTBETCTBHUH C TPEOOBAHHUSIMHU K
MOHTaKHOMY IIPOCTPAHCTBY; B TO K€ BPEMsI Ha JHE
MacJIIHOro 06aka MpeayCMOTPEHO CTaJIKMBarolIee
YCTPOMCTBO, KOTOPOE MPENIOTBPALACT HAKOIIEHUE U
[IOpUy Maclia Ha JHE MacJIiHOro 0aka, yBeIMYMBAET
3¢ (HEKTUBHOCTD UCIIOJIB30BAHUS Maciia; IPU STOM
HACOCHasl CTaHUUS UMEET (PYHKLHUIO 3alUThI OT
HU3KHUX TEMIEPaTyp.

IIpuMeHeHHe: OAXOIUT U1 ONHOIMHENHOU
LIEHTPAJIM30BaHHON CUCTEMBI CMa3KH, B OCHOBHOM
UCIIOJIB3YETCA Ul CMA3KH I1ACCU KOMMEPUYECKUX

aBTOM06PIJ'IeI>i, CMAa3KH CTAHKOB U T. 1.

["aGapuTHbIi yepTex

7

AR60HL

AUTOL 2%

TexHu4eckue nmapameTpol

Cognepxanue

ITapameTpsr

[MpuHIMn padoTs!

ONeKTpUYeCKUi MecTepeHYaThlil

HAacoc
Pabouas tremnepatypa -40°C~70°C
EmxocTs Gaka: 2,81
Hanpsbxenne DC24V/DC12V

PaGounii Tox

ITpu koMHaTHOM TeMIepaType

<3A/6A

BrixonHoii pacxoxn

80-120Mi1/MuH

PabGouee JaBJICHUC

4,0MITa

2150 2150

Cmaska Macao u NLGI--0#, 00#, 000#
Knacc 3anurer IP65
Momnurop Hapy>xublii
MoHTaxxHoe BEpPTUKAJIHHOE
MOJIOXKEHHE
Bricota AR6GOI
3 =
A1 TH
Bricora

50

0
ERE

50

45
45

244

244

287

287

AR60H

AR60HL

ARGOHL

169




CMa3o0uYHbIH HACOC

AUTOL 2%

ILayH:kepHBIH Hacoc: B OCHOBHOM BKItouaeT cepun ALPA, ALPB,

ADP, ABDB u np.
Cepus ALPA

Cepust ALPB

VVy

AUTOL
\ﬂﬁﬁ&




CMa304HbBIN HACOC AUTOL L"_"cﬁ

ILnyHKepHbIA HAcOC: B OCHOBHOM BKJItouaeT cepuu ALPA, ALPB,
ADP, ABDB u np.

Cepust ADP




CMa3o0uYHbIH HACOC

Cepus ALPASO

TexHu4ecKre napaMeTpsl

Hacoc ALPAS811

Hacoc ALPAS822

Ocob6ennoctu: mryrmxkepHblil Hacoc cepun ALPA80 npuBoantcs B
NeiCTBUE BBICOKOIIPOU3BOIUTEIbHBIM JBUIaTEIEM IIOCTOSHHOTO
TOKa C BHYTPEHHUM TypOO-4epBAYHBIM PETYKTOPOM, KOTOPBIHA
MOJKET PUBOJIUTH B AeHCTBHE A0 3 mIyHxepoB. Kopmyc Hacoca
W3TOTOBJICH U3 JINTOT'O MO/ AaBJICHUEM aTIOMUHUS CO CTaOMIbHON
Y HaJIeXXHOH paboToil. MacisiHbIi Oak M3rOTOBIIEH U3 MPO3PAYHOTO
nonmkapOoHara s ynodcTBa HaOIIOAeHMS 32 YPOBHEM Maca.
Mosxet ObITh HacTpoeH JKK-morntop ECU u curaanmzatop
HU3KOI'0 YpOBHH.

IIpumeHeHue: MOAXOANUT IS MPOTPECCUBHOM LIEHTPATN30BAHHON
CHCTEMBI CMa3KH, B OCHOBHOM HCITIONIb3YETCs Il HeOOJIBILIOTO
000pYAOBaHMS, TAKOTO KAK ITOTPY34YHKH, ITUPOKO(DIO3EITSKHBIE
aBTOMOOWITH, OyITBA03EPHI U T. 1.

["abapuTHbIid yepTex

AUTOL 2%

Cognepxanue ITapameTpsbl
IIpunun ONEeKTPUIECKUH ILTYHKEePHBII
pabdoThI HAacoc
Pabouas -40°C~70°C
TeMIeparypa
Emkocts 6axa: Lo, 21
Hanpsbkenue DC24V/DC12V
PaGouwii Tokx <3A
KommgectBo 1-3 mr
BBIXOJIOB
BrixomHoit 1,5 mu/muH, 2,5 Mi/muH, 4,5
pacxon MJI/MUH
PaGouee 30MIIa
JIaBIICHHE
TTonxonsmas NLGI-0#, 1#, 2#
cMaska

Kiacc 3amurer

IP65

Momnutop BuemHuii min BCTpOEHHBIN
MoHnTaxxkHO€e C HaIpaBJISAONIEH TUIACTUHOM:
IOJIOKEHHE nmobast

0e3 HampaBJISIOIICH MIIACTHHBL:
BEpTHUKaIbHAS

[Ipumeuanue: 3UMMOI B XOJIOHBIX pailoHaX ClIEIyeT
paloHaIbHO BEIOpATh HU3KOTEMIIEPATyPHYIO CMa3Ky
OJIMHAKOBOTO KJlacca

maciio0aka

O61BeM

1L 2L

4 x99
L
[T 1
o 3 {
2 1
[N
=
(Ig)]
—— 7
150 b6
275

H (mum)

290 378




CMAa304YHBIH HACOC
Cepusa ALPB100

TexHnuecKkne rnapaMmeTpsl

Conepxanue

ITapameTpsl

[IpuHIMD paboTh!

OneKTpU4eCKUi ITyHXKEePHBIN HaCOC

Pa6ouas -40°C~70°C
TeMmIeparypa
Emkocts Gaka: 21, 4n
Hanpsbkenune DC12V/DC24V/AC230V
PaGouunii Tox <3A
KomnuaectBo 1-4 mr.
BBIXOJIOB

BrixogHoi pacxon

1,5 ma/mun, 2,5 Mit/muH, 4,5 Ma/MUH

Pabouee naBnenune

30MIIa

IMonxonmsmas
CMa3Ka

NLGI-0#, 1#, 2#

Kunacc 3amurer

IP66

Momnurop BremHui miy BCTpOEHHBIN
MoHnTaxHoe C HAIPAaBIIAIONICH TIACTHHOM: TF00as
MOJIOXKEHHE 0e3 HaIpaBIAIONICH IIACTUHBL:

BCPTUKAJIbHA

HpI/IMe‘laHI/IeZ 3UMOH B XOJIOAHBIX paﬁOHaX ciaenyer
panruoHaJIbHO BBI6paTL HU3KOTCMIICPATYPHYIO CMA3KYy

OJMHAKOBOI'O KJIacCa

I

AUTOL 2%

Hacoc ALPB101 Hacoc ALPB102

Ocobennoctu: mrynxxepHsiil Hacoc cepun ALPB100 npuBoautcs B
JefiCTBUE BHICOKOTIPON3BOANTEIBHBIM JBUTaTeIeM OCTOSHHOTO
TOKa C BHYTPEHHUM TYpOO-UEPBSYHBIM PELyKTOPOM, KOTOPBIN
MOKET PUBOAUTH B JiekicTBUE 10 4 TuIyHkepoB. Kopmyc Hacoca
W3TOTOBJICH U3 JINTOTO ITOJI JaBJICHHUEM aIFOMUHUS CO CTAOMIIBHOMN 1
HaJeKHOW paboToi. MacsHbIi 0aKk U3rOTOBJICH U3 IPO3PAYHOIO
nojiukapOoHara i1 y100cTBa HaOIFOACHUS 32 YPOBHEM Maciia.
Mosxet ObiTh HacTpoeH XKK-mouutop ECU u curnanusatop
HU3KOT'O YPOBHSI.

IIpumeHeHuUe: MOIXOAUT I IPOTPECCUBHOM LIEHTPATU30BaHHON
CHCTEMBI CMa3KH, B OCHOBHOM HCIIOJIB3y€ETCS B CTPOUTEIIbHON
TEXHHKE, BETPOT€HEPATOPHOM 000PYIOBaHUH, IIOPTOBOM
METaILTyprudecKoM 000pyIOBaHHH, TTUIIIEBOM 000PYIOBaHNUH,

OymarojienaTeIbHOM 000pyI0BaHUH, TOIUTPadOoOOPYAOBAHHH H T.JI.

Yemanoeounwvie pazmepol nacoca ALPB100 (nonacmnozo muna)

200 mn
180 mm

160 mm

D11mmx10
130 mm

|

MouHoCTh

2n 41

A (MMm)
B (MMm)
C (mm)

242
245
347

242
245
492




CMa3o0uYHbIH HACOC

Cepust ALPB120

TexHnueCcKne mapaMmeTpsl

Conepxanue

ITapameTpsl

[IpuHIMD paboTh!

OneKTpU4eCKUi ITyHXKEePHBIN HaCOC

PaGouas -40°C~70°C
TeMIeparypa
Emkocts Gaka: 81, 151, 201
Hanpsbkenune DC12V/DC24V/AC230V
PaGouunii Tox <3A
KomnuaectBo 1-4 mr.
BBIXOJIOB

BrixogHoi pacxon

1,5 ma/mun, 2,5 Mit/muH, 4,5 Ma/MUH

Pa60qeeaaBneHHe

30MIlIa

IMoaxonsmas
CMa3Ka

NLGI-0#, 1#,2#

Knacc 3amutsr

IP66

Monurop BremHui miy BCTpOEHHBIN
MomnTaxHoe C HaTPAaBJISIONIEH TIACTHHOMN: JTF00ast
MI0JIOKEHHE 0e3 HaIpaBIAIOMIEH MIACTUHBIL:

BCPTUKAJIbHAA

[Ipumedanue: 3MMOM B XOJIOJIHBIX pailoHaX
CclielyeT palliOHAJIbHO BBIOPATh
HU3KOTEMIIEPaTypHYIO CMa3Ky OJMHAKOBOTO
KJjlacca

Yemanoeounwvie pazmepor nacoca ALPB120 (nonacmnozo muna)

200 mm

AUTOL 2%

T

Hacoc ALPB121 Hacoc ALPB122

Ocobennoctu: mrymkepHsiid Hacoc cepun ALPB120 npuBogutcst
B ICHCTBHE BBICOKOIIPOU3BOUTEIBHBIM JIBUTATENIEM IIOCTOSHHOTO
TOKa C BHYTPEHHUM TypOO-4epBAYHBIM PEIYKTOPOM, KOTOPBIH
MOYKET IPUBOJUTH B ACHCTBHE 10 4 miyHxepoB. Kopmyc Hacoca
W3TOTOBJIEH U3 JINTOTO IO/ JABICHHUEM AFOMUHUS CO CTaOMIBHOM
Y HaJIeXKHOH paboToil. MacisHbIil OaK U3rOTOBJIIEH U3 MPO3PaYHOTO
nmosimkapOoHara 11 y100cTBa HaOIFOICHUS 32 YPOBHEM MacJia.
Moxert ObiTh HacTpoeH XXK-mouutop ECU u curnanuzatop
HU3KOT'O YPOBHSL.

IIpumeHeHue: NOAXOAUT ISl NPOTPECCUBHON LIEHTPATU30BAHHON
CHUCTEMBI CMa3KH, B OCHOBHOM HCIIONIB3yETCS B CTPOUTEIbHON
TEXHHKE, BETPOT€HEPATOPHOM 000PYIOBaHNH, IIOPTOBOM
METaJUTypruieckoM 000pyJ0BaHUH, THILEBOM 000pYyIOBaHUH,
OymMarozenaTelbHOM 000pyA0BaHUH, TOMUTPad000pyIOBAaHIH U

T.O.

D1lmmx10

20J1
259
265
799

15L
259
265
656

MOoIIHOCTE 8L
A (Mm) 259
B (MMm) 265
C (mm) 551




CMAa304YHBIH HACOC
Cepusa ALPB130

TexHu4ecKre napameTpol

Conepxanue

ITapameTpsbl

[IpuHIMD paboTh!

OneKTpU4eCKUi ITyHXKEePHBIN HaCOC

PaGouas -40°C~70°C
TeMIepaTypa
Emkocts 6aka: 201, 30
Hanpskenne DC12V/DC24V/AC230V
PaGouunii Tox <3A
KomnuectBo 1-4 mr.
BBIXOZIOB

O0OBeM BbITyCKa
Macia

1,5 ma/muH, 2,5 Mi/mMuH, 4,5 MII/MUH,

Pabouee JaBJICHUC

30MlIlIa

TTogxonsimas
CMa3Ka

NLGI-0#, 1#, 2#

Knacc 3amurer

IP66

Monutop BremHui miy BCTpOESHHBIN
MoHTaxxHOe n1roboe
MTOJIOKEHHE

[Ipumedanue: 3MMOM B XOJIOJIHBIX pailoHaX CIEIYET
paLMOHAJILHO BHIOPATh HU3KOTEMIIEPATYPHYIO CMa3Ky

OIMHAKOBOI'O Kjiacca

["aGapuTHbBIN yepTeK

334

325

160

3711

| 11 1 [ 11 |

AUTOL 2%

AUTOL
| mmm

Hacoc ALPB132

Ocob6ennoctu: mryrmkepHslii Hacoc cepun ALPB130
IIPUBOJAUTCS B AEHCTBHE BBICOKOIIPOM3BOIUTEIBHBIM ABUraTEIEM
MOCTOSIHHOT'O TOKa C BHYTPEHHHM TYPOO-4EPBSIYHBIM PEIYKTOPOM,
KOTOPBII MOKET IPUBOJIUTE B AeiicTBUE 10 4 mryHxepoB. Kopiryc
HAacoca U3rOTOBJIEH U3 JIUTOTO MO/ JaBICHUEM aIFOMUHUS CO
CTaOMJIFHOM M Ha/le)KHOM paboTol. MacisHbIi 0aK U3rOTOBIICH U3
MIPO3paYHOro NMoauKapOoHara Al ynoOcTBa HabIoAEeHUS 32
ypoBHeM Macia. MoxeT ObiTh HacTpoeH XKK-morutop ECU u
CUTHAJIM3aTOP HU3KOT'O YPOBHSI.

IIpuMeHeHue: B OCHOBHOM HCIIOJIb3YETCs B BETPOT€HEPATOPHOM

000pYZI0BaHNH, TIOPTOBOM METAJUTYPrHYECKOM 000y IOBaHUH.

(é

270

Hanpaxenue DC24V AC230

Obeem | 901 | 30L | 20L | 30L

macinobaka

H(mm) |644. 5|844. 5|674. 5| 874. 5

h(mm) | 526 | 726 | 526 | 726

L (mm) 93. 5 123. 5




CMAa304YHBIH HACOC
Cepus ADP120

TexHnyeckue napameTpsl

Copepxanue

ITapameTpsbt

[TpuHIII paboTHI

ONeKTpUIeCKUH TUTyHXEPHBII HACOC

PaGouas -40°C~70°C
TeMmepaTypa
Emxocts 6aka: 47, 81, 101
Texuuueckue DC24V/AC230V
mapaMeTpsI
JIEKTPOIBUTATEIS
Pabounii Tox <3A
BrixonHoii pacxon 12 mi/mMuH.
Pabouee naBnenue 20MlIIa
KommaectBo 2 miT.
BBIXOJIOB
IMogxomsamas NLGI--0#, 1#, 2#
cMa3Ka
Kiracc 3ammuTsl IP65
Monutop Bcerpoennsiii
MoHnTaxHoe C HaIpaBJISAIOIIEH MIIACTUHOMN:
MOJI0KEHHE BEepPTHKATbHAS

0e3 clesIIel IIaCcTUHEL: JTr00ast

AUTOL 2%

Hacoc ADP121 Hacoc ADP122

Oco0eHHOCTH: TBYXJIMHEHHBIN cMa3049HbBIN Hacoc cepun ADP120 -
3TO HOBOE TIOKOJICHHE IIEHTPAIN30BaHHOW CUCTEMBI CMa3KH,
paspaborannoe kommnanuei «AUTOLy mocite J0arocpoyHbIX
PBIHOYHBIX UCCIIEOBAHUHN M TEXHOJIOTHYECKUX WHHOBAIIMOHHBIX
nccnenoannid, u B npouecce HMOKP moxana 3asBky Ha psif
TEXHUYECKUX N300PETeHNH U TATEHTOB HA TEXHOJIOTHIECKHE
WHHOBaWH. J|ByXJIMHEHHBIN cMa3049HbIN Hacoc cepun ADP120
MIPUBOJUTCS B IEHCTBHE BEICOKOMIPON3BOAUTEIHHBIM IBUTATEIIEM
MOCTOSIHHOT'O TOKa C BHYTPEHHUM TYPOO-4epBSIIHBIM PETYKTOPOM
IUTSE OTHOBPEMEHHOTO TpHUBOa 3 TIyHKepoB. [I[pumeHenne
BCTPOEHHOTO MEPETMBHOTO KIaraHa i MEXaHUIeCKOTO
PEBEPCHUBHOTO KJIallaHa He TOJIbKO C/IeJaeT BHEITHUNA BU
CMa3049HOT0 HAacoca MPOCTHIM M KPACHUBBIM, HO U PEUIUT MPodIIeMy
repMEeTH3aIIH MTePEeTUBHOTO KIlanaHa.

IIpumMeHnenne: MOAXOAUT JUIS ABYXJIMHEHMHON HEHTPAIIN30BAaHHOU
CHUCTEMBI CMa3KH{, B OCHOBHOM HCITIOJIb3YETCSI B CTPOUTEIIbHOM
TEXHHKE, BETPOT€HEPATOPHOM 000PYAOBaHUH H T. [I.

[Ipumeuanue: 3MMOI B XOJIOMHBIX paiioHAaX CIIEAyeT PAIIMOHAIBHO BBIOPATH
HU3KOTEMIIEPaTyPHYIO CMa3Ky OJMHAKOBOIO Kjacca

["aGapuTHbIii yepTexK

120

=]

2X13

=

L
=

—”
o
i " L N
@ e 4613
2 ﬂEﬂL J%h"::
é%lﬁ ln\d,
215
276
Jbvew |4 | 8L | 10L | 15L 201

H (jm) 400

606 760 970

h (mm) -

379 h32 742




CMa304YHbBIM HACOC

Cepust ABDB-12

Hacoc ABDB-12

["abGapuTHBIN YepTex

@324

g2
760

484

AUTOL 2%

Cwmazounsiii Hacoc cepun ABDB-12 nipencrasnser coboi
MHOTOTOYEUHBIA HACOC BBICOKOTO JAABJICHHS, KOTOPBIA MOXKET
MOICP>KUBATH /10 12 HACOCHBIX AIEMEHTOB C PETYIIUPYEMbBIM PabOIrM
00bEMOM, TTOIXOJUT ISl IPOTPECCUBHOM aBTOMATHUECKON CHCTEMBI
CMa3KH, MOXKET HEMIOCPEICTBEHHO TOOABUTh CMa3Ky B TOYKH CMa3KH WIIN
CIIy’)KUT IIEHTPAJIBHBIM CMa30YHBIM HACOCOM KPYITHOM MTPOTPECCHBHOM
CHCTEMBI, TIpeTHA3HAYEH IS TOPHO00BIBAIOIIEH TIPOMBIIIUIEHHOCTH,
HEPTSIHBIX MECTOPOXKACHUH, TOPTOB, CTPOUTEIFHON TEXHUKH, TSKEIIOTO
MEXaHHMUYECKOTO 000PYIOBaHHS U T.1I.

Hacoc ABDB-12 ocHartuen apuraresneM Tpex($a3HOTo HarpspKEeHHS
(AC380V/50Hz), (AC660V/50Hz) wnu nBurarens He BBIOpaH, U OH
nepeHacTpanuBaeTcs caMocTosTensHo. CTaHIapTHBIN 00bEeM MacIIsTHOTO Oaka
Hacoca ABDB-12 cocrasnser 301, npyrue o0beMbl HOCTABISIFOTCS IO
3anpocy. ONuMoHaIbHO TOCTYHHA (DYHKIMS CUTHAJIN3ALUHN BHICOKOTO
HU3KOTO YPOBHSI.

TexHnueckne napameTpsl

Copeprxanue ITapameTpbr
Konunuectso 1-12
BBIXOZIOB
Brexonnas G3/8 (BHYTpeHHSA pe3nda)
pe3sba
Pabouee 35MIla
JIaBJICHNE
Cmaska no NLGI-2
Cmazka
CMa304HOE Macio C BA3KOCTBIO BBIIIE
200mm?2/c
K7 (0,1 mn/cy ~ 0,36 mii/cy)
Pacxon K12 (0,29 ma/cy ~ 1,05 m/
mIyHKepa (0,29 ma/cy ~ 1,05 ma/cy)
Homunansnas 24,6 06/MuH
CKOPOCTb
BpAIICHUS
PaGouast -25°C-70°C
TeMIepaTypa
Kontpons JlazepHast curHanusanusi BBICOKOro U
YpOBHS HHU3KOTO YPOBHS

D324

801
764




CMa3o0uYHbIH HACOC

Cepus ABDB-30

AUTOL 2%

Cwmazounsiii Hacoc cepun ABDB-30 nipencrapiser codoi
MHOT'OTOYEUHBIN HACOC BBICOKOTO JABJIEHHUS, KOTOPBIA MOXET
nozaepKuBarh 10 30 HACOCHBIX IEMEHTOB C PETYIHPYEMBIM pabouuM
00bEMOM, MOIXOJUT Il IPOTPECCUBHON aBTOMATHUECKON CHCTEMBI
CMa3KH, MOJKET HEMOCPEICTBEHHO JOOABUTh CMa3Ky B TOUKH CMa3KH WK
CIIy’KUT LIEHTPAJIbHBIM CMa304HBIM HACOCOM KPYNHOM MPOTrPECCUBHOIM
CHCTEMBI, IIPeIHAa3HAuEH JUIs TOPHOJ00BIBAIOIIEH POMBIIIEHHOCTH,
HEQTSIHBIX MECTOPOXKACHUH, TOPTOB, CTPOUTEIBHON TEXHUKH, TAXKEIOTO
MEXaHUYECKOro 000pya0BaHMs U T.1.

Hacoc ABDB-30 ocHatien aBurareneM Tpexga3zHoro
MHoroBapuaHTHOro HanpspkeHust (AC380V/50Hz) unu nBurarens He
BBIOpaH, M OH MEPEHACTPAUBAETCS CaMOCTOATeNNbHO. CTaHIapTHBIN
o0beM MacnsiHoTo Oaka Hacoca ABDB-30 cocrasnsier 307, npyrue
00BbEMBI TOCTABIISAIOTCA 110 3arpocy. ONIMOHAIBHO TOCTYNHA (QYHKIUS
CUTHAJIM3ALIMU BBICOKOTO M HU3KOTO YPOBHHI.

TexHnueckne napameTpsl

Hacoc ABDB-30

["aGapuTHBIN YepTEK

JlazepHmiil 1aTHHK YPORHA

o 0

@i

(886.5)

30xM22el .5

[ c=j=1 ]

Copneprxanue [MapameTpsr
Konmnuectso 1-30
BBIXOZIOB
Brexonnas G1/4 (BHyTpeHHAA pe3nda)
pe3rba
Pabouee 35MIla
JlaBIICHNE
Cwmaska go NLGI-2
CMmazka
CMa309HOE MaCIIO C BSI3KOCTHIO BBIIIE
200mm2/c
K6 (0,033 mun/cy ~ 0,16 mii/cy)
Pacxon K7 (0,045 ma/cy ~ 0,23 ma/
mykKepa (0,045 mi/cy ~ 0,23 mit/cy)
Homunanenas 15,4 06/MunH
CKOPOCTb
BpAIICHUS
PaGouast -25°C-70°C
TeMIepaTypa
KouTpoas JlazepHas curHanusanusi BBICOKOro U
YpPOBHS HHU3KOTO YPOBHS
0 E 0
@t
Bun K ]
160 1
120 30xN22sl 5
e
—
f
4x10,




AUTOL 2%

Pacnpenenuresn

Pacnpenenurein:
B 0CHOBHOM BKJItouaeT cepunt SSVA, SSVD, JPQ1, ASP, CSP, cepun oqHOMMHENHBIX

pacrnpenenuresiei noj JaBJIeHUEM U T. 1.

~

4 N Y4

o AN N\ J

Cepust SSVA Cepust SSVD Cepus JPQI1

Cepust ASP Cepus CSP OHOJIMHENHBIH
pacnpeneanuTeNb Mo/

JaBJICHHUCM



Pacnpengenurenn AUTOL HE 45

Bio4Hblil nporpeccuBHbI pacnpeneaureb SSVA: -

OnucaHue NnpoAayKTa

Hozupytomiee yctpoiicTBo Tuna SSVA npeacraBiisieT
€000l KOMITAKTHOE OHOOJIOYHOE MPOTPECCUBHOE
JIO3UPYIOIIIEe YCTPOUCTBO. I MpssMoro MoHTaxa
(¢buTHHTOB 0€3 HEOOXOAMMOCTH YIUIOTHEHHS MEX Ty HUMHU.
[TocTaBisieTcst CO MTHIPEBBIM HHIUKATOPOM JIJIS
BH3YQJIBHOTO KOHTPOJISI CUCTEMBI WITH C TIOPIITHEBBIM
JETCKTOPOM JIJIsT KOHTPOJIS ICKTPUICCKOU CUCTEMBI.

Oco0eHHOCTH U penuMylecTBa
* Pasmepsr 1o 20 poseTox

* Bricokoe pabouee naBieHue Cepus SSVA
* TouHOE 103UpOBAaHUE CMAa30YHOIO MaTepuaa

* YHHUKaIbHAas TEXHOJIOT Ul BHYTPEHHET0 KPOCCIIOPTHHTa

* ONMoOHaIBFHO OCHALIECH BU3YaJIbHBIM KOHTPOJIbHBIM

mrrHbTOM ITapamMeTpsl NpOAYKUUM:

HJIN MMOPHIHEBBIM ACTCKTOPOM C JJICKTPUICCKUM KOHTPOJIEM

Copeprxanue ITapameTpsbl
IIpumenenne PaGouas 0% —80°C
* CTpOUTENbCTBO U 10OBbIYA MMOJIE3HBIX TeMIeparypa i
UCKOIIaeMBbIX
* CenbCKOXO3SMHCTBEHHAS TEXHUKA Pacxon na 0,2 /ey
* [IpomsblnieHHOE 060pyAOBaHKE phixore
* BozoOHoBsIeMast s3HEeprus Konnuectso
6-20mT

BBIXOJIOB

Pabouee 35MITa

JaBJICHUE

JlaBnenue <MITa

mycKa
Hozxoztuas NLGI--0#, 1#, 2#
cMasKa
I'abapursbi:
Bxomnas/BeIxon M10X1
50 Has pe3nda
Y6 [Ipumeuanue: Boixon Ne 1 u 2 He MOXKET ObITh
) OJTHOBPEMEHHO 3aITyLIEH
» b

EE@:@ = -
Sii Y= I
i

|
SEITERERY
2 e a 1
| 60 |
(103) 0
Komn-Bo
o 6 8 10 12 14 16 18 20

OTBEPCTHH
L (mm) 85 100 115 130 145 160 175 190

L1 (mm) 60 75 90 105 120 135 150 165




Pacnpengenurenn AUTOL B35

buiounblii nporpeccuBHbIi pacnpeneautesb SSVD (peryaupyemblii padounii 06bem):

OnucaHue NpoayKra

Josupytomiee ycrpoiictBo tuna SSVD npencrasisier
cO00H KOMITAKTHOE OJTHOOJIOYHOE MPOTPECCUBHOE
JO3UPYIOILEE YCTPOUCTBO € PETYINPYEMON n
MIPOU3BOJUTEIHHOCTHIO C TOMOIBIO JO3UPYIOIINX L
IIHEKOB pa3Horo pasmepa. llIHek n3aMepser BHIXOTHYIO
MOIITHOCTB JIJIsI TAphl BBIXOJI0B (TIPOTHUBOIIOIOKHBIX

BbIX0/10B). J{J1s1 mpsiMOTro MOHTaXka GUTHUHTOB Oe3
HEOOXO0IMMOCTH MPOMEKYTOUHOTO YTIOTHEHHS. 310 Cepusi SSVD
YHHUBEPCAJIBHOE JA03UpYIOIIee YCTPOHCTBO, TOCTYITHOE
BO MHOTHX BapMaHTaX B 3aBHCUMOCTH OT THIIA

KOHTPOJISl WK 00pabOTKU MOBEPXHOCTH. IapameTpel NpoyKUMK:

OCo0EeHHOCTH ¥ IPEeHMYILECTBA Makcumanbroe 3506ap
* JIOCTYIIHO AECSTh Pa3IMYHBIX PA3MEPOB TO3UPYIOIIHNX pabouee TaBICHHE
BUHTOB MunanmansrHOE 206ap
* ONuMOHAIBHO BU3YAIbHBIN WM DJIEKTPUYECKHI pabovcee faBieHHe
KOHTpPOJIb KonnuecTBo BbIxoa 6-22
Bxozgnas pe3nba M10%*1
* JlocTynHa HUKEIMPOBaHHAs 00pab0TKa MOBEPXHOCTH BrixonHas pe3rba M10%1
JUIs1 KOPPO3UOHHOU Cpeibl IMoxakmroyaemas J6
b I/I;(eam)Ho IIOAXOOAUT IJIsSI UCITOJIB30BAHUSA B KAUYCCTBEC cMa3oyHasg JUHUS
OCHOBHOTO JIO3UPYIOLIET0 yCTPOICTBA Ho3upyemslit o0beM 3a | Jlo3upyemblil 00beM perynupyercs
XOJ ¥ BBIXOJ JO3UPYIONIMMH BUHTAMH U COCTaBIISICT
HPI/IMeHeHHe makcumyMm 1,8 cM3 3a xon
° CTpOPITeJILCTBO )51 ,I[Oﬁblqa ITOJIC3HBIX Bepcuu matepuana Craup,
MCKOIIAEMBIX KonTpons ¢pyHkImit HekoHTaKTHBII NepeKIII0YaTellb
* CenbCKOXO3SHCTBEHHAS TEXHUKA Auanason -40°C--80°C
TeMITepaTyphbl
* [IpombimnenHoe o0opyIoBaHNE .
OKpY>Karollel cpesibl
ITonxonamue KoncucrenTtHnas cmaska 1o NLGI 2
KOHCHCTEHIINH BKJIFOYMTEIILHO
KOHCUCTEHTHOH
CMa3Ku
onxonsue Bsskoctn | Cmaska He MeHee 40 Mm2/c pu
CMa3Ku TeMIepaType OKpYyKaromel Cpeabl

Jo3upyromue mHexku SSVD:

Brixox nenutens SSVD MOXKHO peryiupoBarh ¢ MOMOIIBIO PA3IMYHBIX JT03UPYIOIIUX ITHEKOB.
Bo3moxHa JONOTHUTENbHAS PErYIUPOBKA ITyTEM 3aKPBITUS HEHYKHBIX BBITYCKHBIX OTBEPCTUH
3alIOpHBIMHM BUHTAMH B ciryyae aenurens SSVD.

1.80 1. 40 1.00 0.80 0. 60 0.40 0.30 0. 20 0.14 0. 08 cm?
180] [140] [200] f80] Feo] [40] F30] [20] 141 [ 8 |




Pacnopeneauresn

InacTuH4aThIii MPpOrpeccUuBHLbIN pacnpeneaurens JPQ1:

Onucanue npogykra

[Iporpeccusnsbie aenutenu JPQ usrorasnuBaroTcs ¢
A3MEHAEMOM KOHCTPYKIIUEH CTPYKKH, YTO JAET TO
MIPEUMYILECTBO, YTO AEIUTENDL MOKET IPOU3BOJIBHO YIUIMHSITHCS
WJIY YKOPAYUBATHCS B 3aBUCUMOCTH OT KOJIMYECTBA TOUEK
CMa3Ku. biarogaps Takoi KOHCTPYKLIMH YHIIA TAKIKE MOKHO
ITOCTPOUTH OOIIUN POTPECCUBHBIN IEITUTENb U3 OTACIBHBIX
JIUCKOB PacIpeleauTelIs ¢ Pa3IuYHON IPOU3BOIUTEIBHOCTHIO
Ha XOJi IIOpLIHS.

PasHuna B MOIHOCTH 32 XOJ IOPIIHS CO3/1a€TCs 33 CUET
pa3HoOro auamerpa nopiHs. s npaBuibHOTO
(YHKIMOHUPOBAHHUS TIPOTPECCUBHOTO JEITUTENSI HEOOXOIUMO
MHHHUMYM TPH IOPIUHS, T.€. MUHUMYM TPH BBIXOJHBIX JIEMEHTA.

AUTOL 2%

Cepus JPQ1

ITapamerpsl NPOAYKUUHM:

Oco0eHHOCTH M penMylIecTBa
* MoryT KOMOMHUPOBATBCS HA MECTE B 3aBUCUMOCTH OT

KOJINYECTBA TOUYEK CMA3KU, HEOOXOIUMBIX IS Conepxanue IapameTpst
obopynoBaHus
e Pa3uuIa B COOTHOLIEHNH 0OBEMOB Maciia OQHOrO Paboyas -40°C~80°C
BBIIIYCKHOI'O OTBEPCTHUsI MOXKET gocTurath 20 pas TeMIeparypa
* Pazmepsl 10 24 po3eTok
» TouHOE AO3UPOBaHUE CMA30YHOTO MaTepuaia Pacxon na 0,08, 0,16, 0,24, 0,32, 0,8, 1,04,
* VHUKaIIbHAsE TEXHOJIOTHs BHYTPEHHETO KPOCCIIOPTHHIA BBIXOJIC 1,28, 1,6 m/cy
* OIIMOHANBHO OCHAIEH BU3YAIbHBIM KOHTPOJILHBIM R
mTHhTOM Pabouee
WITY TIOPIIHEBLIM JETEKTOPOM C DIIEKTPUUECKUM KOHTPOJIEM 30MIIa
JIaBIICHHE
IIpumenenne KommaectBo 6-24
* CTpOHTEILCTBO U J100bIUA TIOJIE3HBIX BBIXOZIOB
HCKOIIaEMBIX
* CeJIbCKOXO03SIIICTBEHHAS TEXHUKA Haprenne <OMIla
* [IpoMBIIIIEHHOE 0OOPYIOBAHKE frycka
* BozoOHOBIsIeMast SHEPTUs
Tomxomwas NLGI--0%, 1%, 2#
cMa3Ka
Ia0 aApUThI: Bxonanasa/Bb1xo
M10X1
17 ITHast pe3poa
2X$53
512 =
D
HH o o HE 5
=
- 5
p 1
L7
$53 Ll
56 (26) 36
(117) 55
OTtBepcTHe
6 8 10 12 14 16
BbIXOa Macjia
L C(mm) 96. 3 111 125. 8 140. 5 155.3 170
L1 (mMm) 71.3 86 100. 8 115.5 130. 3 145
L2 (mm) 57. 2 72 86. 7 101. 5 116. 2 131




Pacnpeneauresb AUTOL 2%

IlnacTuHYaTHIi NporpeccuBHbIi pacnpeneanrtenas JPQ1:

@f ow b g

5! Ty
-

COopka 1 mapameTp

ft.
® © 000 ®

,HCJ'II/ITCJ'IB H3roTaBJIMBACTCA U3 psiAZia HE MCHEC 4-X BIICMEHTOB: 00

1X cTapTOBBIN DIIEMEHT,

Y
p3e

2X cpeaHHue >JIEMEHTHI,

1X KOHEYHBIHA PIIEMEHT. %

1. Havanwnsiii snement 2. Cpenauit anement 3. Koneunsiii anemeHnT 4. Bxomnas pe3rOoBast mydra 5.
CoenuanTenbHas cTskka 6. [IpyxxuHaHas mraitda 7. YItoTHUTEIbHOE KOIBI0 8. COeAMHUTEIBHBINA IITH(T
MexXTy snemMenTaMu 9. Beixoqnas BunToBas mydra 10.Beixonnas 3armymika 11.Ilepembrdka ¢ BBITyCKOM

12.ITepembruka 6e3 Boixona 13.MuaukanuoHHbi THQT 14.J]aTuuK KOHTPOIS AETUTENS



Pacnpengenurenn AUTOL B35

JByXJIMHeHBIH NJIACTHHYATHIN pacnpeneantenab ASP/CSP:

OnucaHue npoayKrta
[ByxauHeiinslit pactipenenutens cepun ASP/CSP umeer mpocryto
BHYTPEHHIOIO CTPYKTYPY, KOPOTKHI MACIISIHBIN KaHaJl, Ka) bl
BBIXO/IHOH OJIOK HE3aBHCHM JPYT OT ApYra, 00jagaeT cTabMIbHBIMU 1
HaJIS)KHBIMH XapaKTepuCcTUKaMU. MOXXHO 3aMEHUTH HallpaBJeHUE Yepes3
2 IIIaBHBIX MacJIONPOBOA, YTOOBI 00ECTICUNTh HETTPEPHIBHBIA BBIXO.T
Macja U3 Kak0ro BBITYCKHOTO OTBEPCTHS M BEICOKYIO 3((EKTHBHOCTD
paboThl. 3aMEHMB JO3UPYIOMINI IIAPHUD, MOKHO JIOOMTHCS Pa3HULIBI B
COOTHOIIEHNH 00bEeMOB Maciia 0ojiee YeM B IECSTh pa3, YTO MOIXOIUT
JUIsl YCIIOBUH pabOTHI, TaKMX KaK HU3Kas TeMIlepaTypa, OosbIas
Harpyska i cMa3Ka ¢ BBICOKOH BSI3KOCTBIO.

Oco0eHHOCTH U NpeuMylecTBa

* MoryT KOMOMHUPOBATHCS HA MECTE B 3aBHCUMOCTH OT
KOJINYECTBA TOYEK CMAa3KH, HEOOXOAMMBIX IS
obopynoBaHus

* Pa3Huna B coOoTHOLIEHNN 00bEMOB Macja OIHOTO
BBIITYCKHOTO OTBEPCTHUSI MOXKET focturath 10 pas.

* Pazmepsl 10 20 po3eTok

* TouHoe o03UpOBaHNE CMA30YHOTO MaTepHaa

* YHHUKaJIbHasi TEXHOJOT Ul BHYTPEHHETO KPOCCIIOPTHHTa Cepusi CSP
* OnuKMoOHANBFHO OCHAILEH BU3YalIbHBIM KOHTPOJIbHBIM p
mrudTom

WM TIOPLIHEBBIM JETEKTOPOM C IEKTPUIECKUM KOHTPOJIEM

IIpumenenue

* CTpOHUTENHCTBO M JOOBIYA MOJIE3HBIX
HCKOTIAEMBIX

* CenbCKOXO035ICTBEHHAS TEXHUKA

* [IpomblnieHHOE 000PYAOBaHHE

* BozoOHoBNsIeMast sHEpTHsI

TIabapursi — cepust ASP: ITapamerps! NpoaAyKUUM:
| _ ‘ ﬂ CopeprxaHue [TapameTpsr
| L
Pabouas g q
S5 - .~
ZX98. ﬁ TeMIepaTypa 40°C~80C
] S12
\ovj
XapaxTepHcTh 0,1,0,15,0,2,0,4, 0,6, 0.8, 1
o o Ka paboyero oo
‘-—DE o0bemMa y
. [iD
s o B;@] = Pabouee 25MPa
| JIaBJICHUE
: o=
JlaBineHue <
s © E@] KomnuectBo 220w
BBIXOJIOB
U .
. ) Tlonxonsmas
— — vasKa NLGI--0#, 1#, 2#
55 45
(106) Bxonnas/Berxo M10X1
ITHast pe3poa
OtBepcTHe
BBIXOa 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
Maciia
L Cmm) 84 100 116 132 148 164 180 196 212 228
L1 (mMm) 54 70 86 102 118 134 150 166 182 198
L2 (Mm) 39 55 71 87 103 119 135 151 167 183




Pacnpengenurenn AUTOL HE 45

I'abapurtsi — cepus CSP:

S19

OtBepcTHe
BBIXO/a 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
Macia
L (mm) 62 78 94 110 126 142 158 174 190 206

L1 (Mm) 38 54 70 86 102 118 134 150 166 182




Pacnpeneauresb AUTOL 2%

OnHoMHeHBIN pacnpeaeJnTe b MO/ 1aBJIeHUEM:

ITapamMeTpsl NpoAyKIUM:

Conepxanue [TapameTpsr
Pabouas 40°C ~80°C
TeMmepaTypa
XapakTepHCTH -
Ka pabodero 0,1, 0,2, 0,4 mn/cy L:,@._
o0BeMa
Pabouee 4,5MITa
JTaBJIICHUE
KonuuectBo 4-20
BEBIXOJIOB
e NLGI --000#, 004, 0#
cMaska
Brixognas M8X1
pe3pba

87
——
——4

2-$6.5
— — — === = = == i
Pl Pt Y
LN v P
19 % (n—=1)
19 % (n—-1)+26

19 % (n—-1)+39




MonuTop AUTOL 2%

Bcrpoennsii konTposuiep-nacoc ALPB

Kontponnep nacoca AK06 nmpeacrasnser co00il BCTPOECHHBIN KOHTPOJIJIEP JIsl HACOCOB CEpUU
ALPB. Ona cocTouT 13 30HBI OCHOBHOT'O JIUCILIES M 30HBI ()YHKIIMOHAJIBHBIX KITIOUEH.

KoHTposuiep aBTOMaTHYeCKON CMas3Ku

CRG.

OcHoBHas 30Ha <

OTOOPAKCHUSA

...................................................................................................

_ Bepeusi: AK06

29

30Ha []’J}‘H KIHHOHA/IBHOI'O K/IHo4a

& 0O © OO

Hurepdeiic konrpoiuiepa AK06

OcHOBHAasI 30HA JUCILIES: TIOKA3bIBAET COCTOSHUE CUCTEMbI, HATPUMEP, KOJTUYECTBO 3aBEPIICHHBIX
ukiI0B cMa3ku (1), cOCTOsTHHE KOHTPOJISL IeTUTENs @), cocTosHMe YPOBHS CMa3Ku 3, o0paTHBIN
OTCUYET BPEMEHHU May3bl @ u oOpaTHbI OTCYET BPEMEHU CMa3Ku ®). Ecin KOHTPOJIJIEp 0OHAPYKUBAET
cOoif, Ha nucmiee oToOpakaeTcs KoJ OMMUOKU BMECTO BpEMEHHU May3bl UM BPEMEHU CMa3KU B
OCHOBHOH 30HE JUCILIES.

Kox ommoxm:

EE-1 Huzkuii ypoBeHb CMa3K1 WU OTCYTCTBHE CMa3KH B pe3epByape Hacoca, CyLIeCTBYeT PUCK
paboTHI HacOCa BXOJIOCTYIO

EE-2 Coctosinue KoHTpoJs Aenuteds - «COoi», HacoC HaXOAUTCS MO YIPO30i U30BITOUHOTO
JaBIICHUS

30Ha GYHKIHOHAJBHBIX KJIKY: MOXXHO HACTPOUTD MapaMeTphl HACOCa, KOTOPhIE OTOOpaXKaIOTCS B
OCHOBHOM 30HE UCIUIES, COPOCHUTH IIMKJ CMa3KH B COPOCUTH MIPEIyTPEKIAIOIINIA CUTHAT.

HacTtpolika mapaMeTpoB — onpeicacHUe

Io3. Onucanue mapamerpa Peryaupyemblii 1uanasoH / ei. u3m.
oT 0 10 99 wacos u ot 0 10 59 MUHYT

1p L B Mus. 1 munyt / Makc. 99 yacoB 59 MunyT
Koutposnp nenurens - ot 0 710 99 umnynbcHBIX HUKIOB () O3HAYaET, YTO CUCTEMA HE
2P WMITyJIbCHBIE [IMKIIBI 00OHapy’KUBACT UMITYJIbC
oT 0 10 99 MunyT 1 o1 0 10 59 cexyH
3P Bpewms cmazku

MumH. 1 cex / Makc. 99 munyT 59 cekyHn

4P Huskoremneparypras Hactpoiika Ot -50 10 0 I'paxycer Lenbcus MOTYT OBITH OTPETYTUPOBAHbI




YcTaHoOBOYHAY IIUTA

AUTOL 2%

160 6Xe11 6
1 20
-
6
w
[ep]
o
Te)
o
IYe)
o
v o
=
-
i 9
= \{
200 D - 20t
320
120
150
| I o
i {I\ - A H M
J Ny
(@S]
O
— Poa)
\ jf/( A
4X915.5
240
OanHO4YHO
HanmeHoBanue Ne yepremxa e
XapakTepucTuka Cdepa npumeHeHus
TOBapa MPOIYKIHH KOJHYECT
BO
Kpenexnas 525%320*150 CrennanasHo IS Hacoca
IJIMTa Hacoca Q345B ALF.BGDB-55 1 ALPB1218 (¢ 3amHel manensio)




YcTaHOBOYHAS IUINTA AUTOL Ei3

i LX1] 6
4><M8777¢‘ & g
o & &
= o At
12 10
o | | o
A1 ‘ T\ i
LED L ()]
[d®)]

200 B ————"
240 o s
50
LX¢9 280
Eu o
LY H | | H
i A
s {Q@ e
! il
o 63
=
£ <
o ©
4X213
200
240
Haumenosanue XapaKkTepHCTHKA Ne yepTe:ka MPOIYKIHU Onutotrioe Coepa npumenenus
TOBapa P P ?Hep porykn KOJIM4eCTBO panp
* *
Kpenexuas nimmra 2Rl des ALF.BGDB-57 1 VHuBepcansHO 11 Hacoca ALPB2/4L
Hacoca Q345B




YcTaHoOBOYHAY IIUTA

AUTOL 2%

Hauwmenobarie XapakrepucTuka Ne yeprexa npoaykuuu Opnnormnoe Cdepa npumeHeHHns
TOoBapa P P 2 Hep poryxn KOJIHY€eCTBO pa np
Kpenexnas mmra 170*160%120
P T Q345B ALF.BGDB-42 1 Hacoc ALPAS11/PASI2
Hacoca
L3l
AX D9 Rl
—— o
D
—
i) O
N8
ff"\ —
P @ e
=
o f
e |
120 |
170 ‘
L
4 XD .
= &l —t
(D)
O
{,

130

. LD




YcTaHOBOYHAS IUINTA AUTOL Ei3

12XD9
3 4XR10
- g ﬁ{ -
kr/
@ @ @ G
< 2|a
@ & @ & @
- @
~ (._Y_J
40 180
c44
300
HaunmenoBanue X N OnuHouHoe C
ToBapa apaKTepUcTUKA @ HepTeRA MPOAYKUMH |~ @ @ 5o (pepa npumenenus
Kpenexnas niura 300*155*40
Q235A ALF.BQFT-02 1 50/60
Hacoca
Koenesxia a 264*180*20
PECHAT TTHT Q195 AR60.03 1 Hacoc 50/60/70/80
Hacoca
244
180
150
4%xR5S
CKBO3HOE
i otBepetre 10x0)9,5
i @ @ i
@ { & G
8|S 8 vt
A (=)
D \}h b & & [ =
& o B
®) @
CkBO3HOE
oTBepeTHe §xA9 n
ccd
| ExR3
_JN_ 2xr3 i
= ‘ 64 ‘ o
od 1




- o
YcTaHOBOYHAA IJINTA AU TO L L"_"c :FI

"
2428 o
n 6
- a
& *9 + -
o | RES 5 2 )
¢ <f
[aaN]
N /
34 37
50
102
86.7 9
o R13.5 D
] ,J
= | ‘ r
(e

36

78 14
HaumeHoBaHue Ne yeprexa OnuHovHoe
XapakTepucTHKA Cdepa npuMeHeHHs
TOBapa NPOAYKIHUM KOJINYeCTBO
Kpenexnas YHuBepcaibHO 15
IUTATA 102*60*50 ALF.FGDB-13 V02 1 paclpeneuTelIs CTPEIIbI
pacrpenenuTens 9KCKaBaTopa




YCcTaHOBOYHASA MJIUTA

AUTOL 2%

/2
20 10
e 1
any w1
WL
O_l —
7 —
D
: |
Haumenosanmue XapakTepucTuka L1 L2 Kou-Bo Cdepa npumenenus
TOBapa
MoHTaxHas
X7 2%
MOAKJTaJIKA 12847210 128 103 1 JPQ?2 (6 oTBepcTHIL)
Q345B
pacrpenenuTens
MonTtaxHas
7T 2%
MoAKJIagKa 153%72%10 153 128 1 JPQ2 (8 orBepcTuit)
Q345B
pacnpenenuTens
MoHnTaxHas
*72%
MOJKJIaIKa 178%72%10 178 153 1 JPQ2 (10 otBepcTHif)
Q345B
pacnpenenuTes
MoHnTaxkHas
*7 2%
MTOIKJIaIKa 20372%10 203 178 1 JPQ2 (12 orBepcTHii)
Q345B
pacmpenenuTens
MoHTaxHas
X7 2%
MOAKJTaIKA 228%72%10 228 203 1 JPQ2 (14 otBepcTuit)
Q345B
pacrmpenenuTens
MonTtaxHas
7 2%
MOJKIIaKa 25347210 253 228 1 JPQ2 (16 orepcruit)
Q345B
pacnpenenuTens




- o
YcTaHOBOYHAA IJINTA AU TO L L"-"c 171

- o0 -
17 Uy
/ N ] i
o
] A !
/J 1 1
4xXMS
=
a
_
~p- S ‘
\ / Y
32
HaumenoBanue | XapaKkTepuCTUK L1 L2 Ne yepreska Kou-Bo Cdpepa npumenens
ToBapa a NPOIYKIHH
MoHnTaxHas 50%71*10
MOJIKJIAIKa Q345 71 57.2 JPQ1-06 1 JPQ1 (6 oTBepcTHiA)
pacrpeaeauTes
MoHnTaxHas 50%86%*10 .
MOIKIAIKA Q345 86 72 JPQ1-05 1 JPQI (8 oTseperuii)
pacrnpeaenuTens
MoHnTaxHas 50%100%*10 N
HoKIAKA Q345 100 86.7 JPQ1-04 1 JPQL (10 orsepeuii)
pacripeeuTels
MoHnTaxHas 50%115%10 N
MOJIKIagKa Q345 115 101.5 JPQ1-10 1 JPQI (12 oTsepcTnii)
pacrmpeneuTes
MomnTaxHas 50%130%10 .
HoKITAIKA Q345 130 116.2 JPQ1-11 1 JPQL (14 oTsepeTuii)
pacnpeaenuTens
MoHnTaxHas 50%145*10 N
S Q345 145 131 JPQ1-12 1 JPQ1 (16 otBepcTuii)
pacrpeaeauTes




YcTaHOBOYHASA MJUTA

60

20

J
10

AUTOL 2%

X

A ’\
O
PXM6 A i
s, W 1
|
[
—
¥
HaumenoBanne OnunnovHoe
XapakTepucTuka Cdepa npumenenns
TOBapa KOJINYeCTBO
60*30*10

Kpenexnas minra
pacmpenennuTens

45

YHuBepcanpHO s pazaenureneit SSVA




AUTOL 2%

34 35 36
OnuHOYH
Ne HaumenoBanue XapakTepuct Ne ueprexa oe Coepa
Ne i/t
HpOZ[yK].[I/II/I TOBapa HKa HpOZ[yK].[I/II/I KOJIMYECT MNPUMCHECHUA
BO

31 3011001602 SawTHaz winTa 150%90%30 ALF. HB. 01-21 1 DKcKaBaTop
(;teBast)

32 3011001603 SawuHaz wmTa 150%90%30 ALF. HB. 01-21 1 DKckaBaTop
(paBast)

33 3011000929 SauuTHaz winTa 180%90%30 | ALF.HB.01-08 V02 1 DKcKaBaTop
(;teBas)

34 3011000930 SamuTHA 1IMTA 180%90%30 | ALF. HB. 01-06 V02 1 DKCKaBaTop
(mpaBasi)

35 3011001315 SamuTHAs 1IMTA 180%90%30 ALF. HB. 01-66 1 DKCKaBaTOp
(;teBas)

36 3011001316 SawuHaz wiuta 180%90%30 ALF. HB. 01-66 1 DKcKaBaTop
(mpaBast)




AUTOL 2%

40 41 42
OauHOYHO
HaumenoBanue XapakTepuctu Ne yeprexa €
Ne n/m Codepa npumeneHus
ToBapa Ka MPOIYKIIUH KOJINYECTB
0
57 ST T 240%90%30 ALF. HB. 01-61 1 DKcKaBaTop
(;reBas)
38 SamuTHas IIMTA 240%90%30 ALF. HB. 01-61 1 DkckaBaTop
(mpaBas)
39 SamuTHas KT 245%90%30 ALF. HB. 01-1 V03 1 OxckaBaTop
(;eBas)
40 3amuTHas nmta 24549030 ALF. HB. 01-2 V03 1 OKcKaBaTop
(npaBas)
A1 SampTHaA IUIHTA 320%90%30 ALF. HB. 01-46 1 OkckasaTop
(;eBast)
42 SamuTHad IIHTA 320%90%30 ALF. HB. 01-46 1 OKcKaBaTop
(mpaBas)




HluT AUTOL 2%

L

43 44 45 46

77

47 48 49

OauHOYHO
HaumenoBanue Xapakrepuctu Ne ueprexa e
Ne i/m Ccepa npumeHeHHs
TOBapa Ka OpoaAyKIIMH KOJIMYECTB
(6]
43 SamuTHas 1IMTA 500%40%16 ALF. 04-06 V02 1 DKcKaBaTop
KOPOMBICITa
44 SaumpTHas 1At 250%40%16 ALF. 04-09 V02 3 IKCKaBATO
KOpOMBICJIa
45 3amuTHas IInTa 995450%2] ALF. 04-16 3 DKCKaBaTop
KOPOMBICITa
46 SampTHAs 1T 500%40%26 ALF. 04-17 V02 1 JKCKaBATOP
KOpOMBICJIa
47 SauuTHaz WHTa 440%40%26 ALF. HB. 01-27 V02 1 JKcKasarop
KOpOMBICJIa
48 3amuTHAs 1IMTA 340%40%26 ALF. HB. 01-31 V02 1 DKcKaBaTop
KOpOMBICJIa
49 3auursas WinTa 800%40%16 ALF. HB. 02-01 V02 1
KOpPOMBICTTa




Py4Hoii 3anpaBO4YHbI anmapar AUTOL Ei3

TexHuyeckue napameTpsl

ConeprxaHue [TapameTpsl % % Al ? E -
Emkocts Gaka: 15 xr/18 n @ é N
| i
O0beM BhIMycKa 70 mi/cy | S
maca - |
v 3 i\ -\- | — —
INoaxomsmas NLGI-0#, 1# 312
D03 Pyunoii 3anpaBounpiii  ['a0apuTHBIA YepTex

nucroJier AJ70

ol
TexHUueCcKHEe mapaMeTpsl
Copepxanue ITapameTpbt .
EMkocTs 6aka: 15 xr/18 n ° X
O0beM BhITTyCKa 80 mul/cy
Mmaciia g
Honxonsmas NLGI-000#, 00#, 0# 220
cMaskd Pyunoii 3anpaBo4yHoii ['aGapuTHBIN YepTeK

nucrtoJsietr AJ80

TexHH4YeCKHE MmapaMeTpsl

ConepxaHnue [apameTpbr ¥
856,
Emkocts Gaka: 15 kr/18 1
O0beM BblIIyCKa 500 mu/cy : %
macia ia -
Hozxopsmas NLGL-1#, 2# Py4Holi cMa304HBIH  [aGapuTHBIN YepTEK
cMaska
nucroJer AJ-500




DJIeKTPUYECKUH 3aNIPABIIUK

Cepust ADZ/ADIJ

TexHu4ecKre napaMeTpsl

Conepxanue

ITapameTpsl

[IpuHIMD paboTh!

OneKTpU4eCKUi ITyHXKEePHBIN HaCOC

Pa6ouas -20°C~70°C
TeMIeparypa
[Tpumenumas 15 kr/18 n
0ouKa
Pabouee AC230V/DC24V
HaTPSKCHUE
MomHoCcTh 800BT

O0BeM BBITyCKa

300 mu/mMuH

macia
PaGouee nasiieHue 30MIla
IMoaxopnsias NLGI- 1#, 2#
CcMa3Ka

["aGapuTHBIN YepTeK

AUTOL 2%

JueKkTpuYecKuii 3anpaBounblii annapat ADZ/ADJ 0315

JlanHast TpOIYKIMS MPEACTABISIET COOOM IIMEKTPUIECKUIA
TUTYH>KEPHBIH 3aIIpaBOYHBIN armapar, KOTOPBIH yI00eH B
JKCILUTyaTalluy, SKOHOMUT YCUIIASA U BPEMsl, HE PaCXOLyeT
MacJIo ¥ rapaHTUPYET, YTO MACIIO HE 3arpsi3HACTCS.
HenocpencTBeHHO HCHIONB30BaTh CHEMAIBHbIN O0UeK
JUIsl TOTOBOTO Maciia, MOMECTUTD JaHHYI0 IPOAYKIUIO B
Maclio B 604Ke, MOXKHO 3aBEPIIUTH 3alpaBKy MaciioM IpU

BKIIFOYCHHH JJICKTPHUYICCTBA.

353

2535

i
b3g+ 74

rHa




TpyGonpoBox AUTOL 2%

CMmornsHas TpyoOa

.a-'-_‘\
BuyTpeHHUIi c10#i: HENIOH

Ycui1eHHBIN CJI0M: OJTUH CIOU CIUIETEHUS BOJIOKOH
Buemnuii cJj1oi: nojmyperasn

Padouas remneparypa: -40°C~+100°C

L . D
O0sacTh NpUMEHEHNsI: CTPOUTEIbHAS TEXHUKA, 4,
KOMMEpPUECKHI aBTOMOOUITb, BETPOIHEPTEeTHKA
XapakTepuCcTUKH U
Mun.
MOaeJIb YciaoBHOE JlaBiienue
Ne ni/m Pammyc

(BHyTpeHHuii uametp X | maBiaenue (MIla) npopsiBa (MIla)
u3ruda (Mm)
HAPYKHbIH 1MaMeTP)

1 3X6 20 80 20
2 4,0x8,6 21 84 35
3 7,9x14,3 19 76 50
4 6,0 * 11,2 20 80 50

5 6,5x10 10 30 60




TpyOGonposon

Haiinonosas Tpyda

Marepnaia: PA11

AUTOL 2%

e

o ~N‘,ﬁ,./’//‘/ \\\N.
XapakTepucTHKHN NPOAYKIMHU: JETKUN BEC, XOpoLIas
MIPOYHOCTh, OTIINYHASA CTOMKOCTh K YCTAJIOCTH, e ——
OTJIIMYHASI ©3HOCOCTOMKOCTh, CTOMKOCTh K XUMHUECKOU
KOpPO3HH, CTAOUIIBLHBIN pa3Mep U AJTUTENbHBIN CPOK
CITYXOBI. - L — D
PatGouas Temneparypa: -40°C~100°C d
Oobs1acTh NpUMEHEHMsI: OTBOSIIINI MaCIOIPOBO/T
JUIS TPY30BBIX M KOMMEPUECKHX aBTOMOOMIIei
XapakTepuCcTUKU U MuH. MuH.
YcioBHbII
Ne HaumeHoBanme Mo/eJib aBJjienue Pamguyc
JlaBnenue
n/n TOBapa (Hapy:KHBIH THAMETP X AEeTOHALUH u3ruda
(MIla)
TOJIIMHA CTEHKH) (MlIla) (Mm)
Haiinonosas .
1 4 x 0,75 oemprit PA11 3.1 9.3 20
TpyOa
Haitnonosas N
2 4 x 0,75 xpacubrit PA11 S L o 20
TpyOa
Haiinonosas o
3 4 x 0,75 xentemi PA11 3.1 9.3 20
TpyOa




TpyOGonposon

Mertammueckas Tpyoa

XapakTepuCTHKH NPOAYKIUM:

becmoBHas cranpHas TpyOa o0nagaeT CUIbHOM KOPPO3ZHOHHOM
CTOMKOCTBIO, UTO MO3BOJISIET UCIIOJIB30BATh €€ B CYPOBBIX
ycaoBUsX. OH OTHEYNOPHBIA U TEPMOCTOUKUMA, MOKET

MIPOTHUBOCTOATH HAKUIIHU U TOAACPKUBATDH ITPOYHOCTH IIpH

B

BBICOKHX TeMIIepaTypax. - L . D
d
Kpacuomemnas Tpyba obnagaet CuiabHOM —
KOPPO3HOHHOCTOMKOCTBIO, HE JIETKO OKUCIIAETCS, HE JIETKO
BCTYIA€T B XUMHUYECKYIO PEAKLIUIO C HEKOTOPBIMH KUJAKHUMHU
BEIIIECTBAMH, €€ JIETKO Crudarh U MpuIaBath Gopmy.
XapakrepucrTu
KH U MOJeJb Yeao0BHO Mun.
Ne HaunmeHoBaHue (HapysKHBIN e Pagnyc Marepua Ne yepre:xa/
n/n TOBapa AHAMETP X AaBJIeHHE u3ruda Cranpaprt
TOJIIIMHA (MlIla) (Mm)
CTEHKH)
Kpacnomennas Kpacnas
| p 6 06X 1 55 12 I;aenb GB/T 1527-2006
TpyOa
Kpacnomennas KpacHas
5 p 6 0101 )8 20 I;MB GB/T 1527-2006
TpyOa
becmioBnas 208
3 P6X 1 69 15 Hepxkaserom | GB/T 14976-2012
CTanbHas TpyOa ast CTaJb
becmoBnas 304
4 ®10X1 41 20 Hepxkaserom | GB/T 14976-2012
CTaJIbHas TpyOa ast CTaJb
becmioBnas Hepxageroin
X -
5 S el0X1 39 20 a5 c1ams 316 GB/T 14976-2012
becmoBnas 304
6 D18 X2 46 36 Hepxkaserom | GB/T 14976-2012
CTajJbpHas TpyOa ast cTajb
bectosras Hepmaseiont | - 5 1149762012
’ CTajJbHas TpyOa PR . 3 21 e 21 )
becmoBnas 304
8 ®20X?2 41 60 Hepkaserom | GB/T 14976-2012
CTaJbHas TpyOa ast cTajb




TpyGonpoBox AUTOL 2%

[II;madr BEICOKOT'O JaBJICHUS

BuyTpeHHUI c10#i: MaCIOCTONKHMI CUHTETUYECKNN KaydyK

@' LETONE LTesz

YeusieHHbIH €10#i: 2 €105 OTJIETKU U3 BBICOKOTIPOYHOM

CTaJIbHOM MPOBOJIOKH

@' LETONE  LTes2

BHewHuii ¢J10#i: CHHTETUYECKUI KaydyK C BBICOKOM

TEPMOCTOUKOCTBIO, CTOMKOCTBIO K HCTUPAHUIO U PA3JINYHBIM

- L — D
arMoc(epHBIM BO3ICHCTBUAM o o d
PaGouas remneparypa: -40°C~+100°C
O0snacTh NpUMEHEeHHsI: CTPOUTENbHAS TEXHUKA
Buyrpennu | HapyxHblil Musm.
Ne XapaKTepUCTHKH U Ne yeprexa/
i 1uamMerp auamerp D Pamgnyc
n/n Moe/1b Cranpaprt
d (Mmm) (Mm) u3ruda (Mm)
1 2SN-05 3506ap 7.9 16.5 115 DIN EN 853
2 2SN-06 3306ap 9.5 19 130 DIN EN 853
3 2SN-08 2756ap 12.7 22 180 DIN EN 853
4 1SN-06 1806ap 9.5 17.3 130 DIN EN 853
5 4SP-10 3506ap 15.9 28.5 250 DIN EN 853




TpyOubI1i XOMYT AUTOL &4

- O

o
e i

L1 |

™

oy

. N

Marepuaa TpyoHoro xomyta: SUS304, no JIS G 4305:2005; I !

o o)) L
PesunoBbiii MaTepuaJ: CR (HeonpeH), ero TBEpAOCTb — —
cocrasigeT 65+5HA, | !
®dusnueckue cBoiictBa coorBeTcTBYIoT HG/T 2196-2004.

Ne n/m XapakTepucTUKHU U MOJe/Ib dl(mm) [ d3(mm) | L1 (Mm) Cdepa npumeHeHus
1 DI1-9*15-W1-2-CR 9 16.4 29.9 |1-4.0X8.6
2 |D1-10*15-W3-CR (M6) 10 17.4 30.9 |1L-4.0X8.6
3  [DI-16*15-W3-CR (M6) 16 23.4 369 [1G-4.0X8.6. 1W-4.0X8.6
4 D1-18*15-W3-CR (M6) 18 254 389 |IL-7.9X14.3
5 |D1-22*15-W3-CR (M6) 22 29.4 429 |2L-4.0X8.6. 1G-7.9X14.3. 1W-7.9X 143
3L-4.0X8.6. 1L-4.0X8.6+1L-7.9X14.3.
-25%15-W3-
6 |D1-25*%15-W3-CR (M6) 25 32.4 45.9 AL-4.0%8.6
5L-4.0X8.6. 3-7.9X14.3,
-30*%15-W3-
7  [D1-30*15-W3-CR (M6) 30 37.4 50.9 279X 143
8 [D1-35*15-W3-CR (M6) 35 42.4 55.9 |3L-7.9X14.3
9 |D1-40*15-W3-CR (M6) 40 47.4 60.9 |3L-7.9X14.3. 4L-7.9X14.3

B OCHOBHOM HCITOJIB3YETCS B BETPOIHEPTETHKE,
9 [D1-45*%15-W3-CR (M6) 45 50.4 65.9 |4,0x8,6 (mockas npokianka), 4,0x8,6 + 7,9x14,3
(Tmockast IpoKJIaKa) u T. 1.

B 0CHOBHOM HCIIOJIb3YETCS B BETPOIHEPIETUKE,
10 |DI1-55*15-W3-CR (M6) 50 554 70.9 |4,0x8,6 (tutockas npoknanka), 4,0x8,6 + 7,9x14,3
(TuToCcKas MpoKIanKa) U ..

* 3naveHue OykB u nu¢p B crienudukanusix 1 Mojensx: (Ha mpumepe «D1-10*15-W3-CR (M6))

D1 - tun TpyOHOTO X0MyTa 10 - BHYTpeHHUMIT nuamerp TpyOHOTO X0MyTa 15 - IllnpnHa TpyoHOTO X0MyTa W3 - Martepuan TpyOHOro

xomyTa SUS304 CR - pe3rHOBBIN MaTepUa: HEONPEH

M6 - npUMEHUMBIH KpenexHblid BUHT M6

* Iudps! u OykBHI B chepe MpuMeHEHHs 0003HAYAIOT KOJIMYECTBO, XapaKTEPUCTHKH, COCTOSIHIE TIOBEPXHOCTH 32)KUMHBIX TPYO U
03HAYaIOT:

1. ITepBast u¢pa: KOIMIECTBO 3AKUMHBIX TPYO;

2. Bropas Oyksa: L - TpyObl, 3akuMaeMasi CIUPaJIbHBIM 3aIIUTHBIM KOXYXOM, G - TpyOBl, 3aKHMaeMasi IPOBOJIOYHBIM 3alIUTHBIM

KOXXyXoM, W - KOXKyX, 32)KUMaeMbIil pa3beMHBIM COEIMHEHHEM, ToJIasi TpyOa OIyILeHbI;

3. KonnuecTBo B rpynie 3 o3HadaeT aAuamerp TpyOobl: 3xX6 — cMoisiHas Tpyoa, 4.0%8.6 — cMomsiHas Tpyoa, 7.9%14.3 — cMoinsiHas Tpyoa,

6%1 — cranpHas TpyOa;




TpyOHBIA XOMYT AUTOL B35

- N
o0
e S
L1 |
)
N
| ——
Marepuau Tpyonoro xomyrta: SUS304, o JIS G 4305:2005; o o
laN|
PesunoBbiii MaTepuas: CR (HeomnpeH), ero TBEpJOCTb COCTABISIET 655, | 1
dusuueckue croiictBa cooTBeTcTBYIOT HG/T 2196-2004.
Ne n/m XapakTepucTUKH U MOJeJb dli(mm) | d3(mm) | L1 (Mm) Cdepa nmpumenenus
-6%20-W3-
| D1-6*20 \}73 CR (M10) 6 15 13 1-6x1, 1-3%6
Tonmunoi 0,8 0e3 KIIenKu
-10%20-W3-
2 DI-10 2OvW3 CR (M8) 10 19 42 1L-4.0X8.6
Tommunoi 0,8 0e3 KiIenku
-10 * 20-W3- i
3 D1-10 * 20-W3-CR (M10) TonmuHoM 10 19 42 11-4.0X8.6
0,8 Oe3 KIenKu
-15 * 20-W3- i
g [PIAST20-WS-CR (MIO) romuumoi) 5 24 47 |1G-4.0X8.6. 1W-4.0X8.6
0,8 0e3 Kenku
-18 * 20-W3- i
5 D1-18 * 20-W3-CR (M10) TommuHo#M 18 27 50 11-7.9% 14.3
0,8 0e3 KIenku
6 D1-22 * 20-W3-CR (M10) ToamuHo# 2 31 54 21.-4.0%8.6, 1G-7.9x14.3
0,8 Oe3 kienku 1W-7.9X14.3
D1-25%20-W3-CR (M8)
0 Tonmunoi 0,8 0e3 KIIenKu % S 7 3L-4.0x8.6
” - 1L-4.0X8.6+1L-7.9X14.3
3 D1-25 * 20-W3-CR (M10) TonmuHoH 75 34 57 4L-4.0X 8.6
0,8 Oe3 kenku
230 * 20-W3- i
g [P1-307%20-W3-CR (MI0) Tonupmmor) 5, 39 62 |SL-4.0x8.6,2L-7.9x14.3
0,8 Oe3 KIenKu
235 * 20-W3- i
10 D1-35 * 20-W3-CR (M10) TommuHo#M 35 44 67 3L-7.9X 143
0,8 0e3 Kenku
40 * 20-W3- i
1 P40 20-W3-CR (MIO) Tommummoit) 49 72 |3L-7.9X 143, 4L-7.9X14.3
0,8 0e3 KIenku
B OCHOBHOM HCTIONB3YyETCS B BETPOIHEPTETHKE,
-45%20-W3-
12 D1-45 20vW3 CR (M8) 45 54 77 4,0x8,6 (rumockas npoknazaka), 4,0x8,6 +
Tonmunoi 0,8 6e3 KIIenKu
7,9x14,3 (Tutockas mpoKiIanka) u T.1.

* 3nauenue OykB u mudp B crieruduranuy 1 Moaeisix: (Ha mpumepe «kienku D1-10*15-W3-CR(M6) tommmnoi 0,65)

D1 - tun tpy6HOTO X0MyTa 10 - BHyTpeHHuit tnamerp TpyoHoro xomyta 15 - Illupuna tpyororo xomyra W3 - MaTtepuan TpyOHOTO XOMyTa
SUS304 CR - pe3uHOBBIN MaTepHaj: HEOIPEH

M6 - kpenexxHblit BUHT Juist M6 TonmuHoi 0,6 - cTaimbHas IeHTa TOMmUuHOW 0,6 MM KIIETKa - TPYOHBIH XOMYT C KIIETTKON

* Iludps! 1 6ykBHI B chepe mpuMeHeHHS 0003HAYAIOT KOIUIECTBO, XaPaKTEPUCTUKH, COCTOSHIE TOBEPXHOCTH 3AKUMHBIX TPYO M 03HAYAIOT:

1. ITepBas mudpa: KOTMIECTBO 3AKUMHBIX TPYO;

2. Bropas OykBa: L - TpyOBbI, 3a)xumMaemMasi CIIpaIbHBIM 3alTUTHEIM KOXXyX0oM, G - TpyOBI, 3aknMaeMast IPOBOJIOYHBIM 3aIIUTHEIM KOXXyXoM, W -
KOXYX, 32)KHMaeMbIil pa3beMHBIM COSMHEHUEM, ToIas TpyOa OMyIIeHEI,

3. KonmmuecTBo B rpymme 3 o3Ha4aeT AuaMmeTp TpyOsl: 3X6 — cMousiHas Tpyoa, 4.0%8.6 — cMonsiHast TpyOa, 7.9%14.3 — cMonsiHas Tpy6Oa, 6x1 —
cTaspHas Tpyoa;




Coenuuureib

HITyuep nianra
CpemHOe npoxojiHoe coeaunenue (180°)

7L

Dol | —

|2

AUTOL 2%

Oopaborka
Ne HaumenoBan sipluil 2 | L3 M Mare HOBEpXHOC IIpume
NPOAYKIMHU | He ToBapa puaj e YaHus
CpemHOE OLUHKOBAL XoMyT
1 mpoxomoe | 10 [ 6 [ 20 | 50 | 25 | M7*0.75| 20 - 6 s
HBII HUKETIh
COEIMHEHUE TpyO
CpemHOE OLUHKOBAL XoMyT
2 npoxonuoe | 10| 6 [ 30| 60 [ 25 | M7*0.75| 20 o 6 nus
HBII HUKETIh
COCIMHEHUE TpyO
CpemHOE XoMyT
3 npoxomuoe | 10 | 6 [ 30| 60 | 25 | M7*0.75| 304 / 6 st
COEIMHEHUE TpyO




CoenuHuTEIb

IITyuep nianra

CpeMHOe npsiMoyroJibHOE coerHenue (90°)

D

AUTOL 2%

OopadoTk
HaumeHnoBan Mar a IIpuMmeyan
Ne i/ S L1 L2 L3 M epu
ne ToBapa ay TOBEPXHO us
CTH
CreMHOE OurnHkoBa XoMVT 6
1 npsimoyrosibHO 10 2245 15 M7*0.75 20 HHBII Y
ISt TpyO
€ COCIMHEHHE HUKEJh
CpeMHOE OunHkoBa XoMYT 6
2 npsmMoyrosibHO 10 35 45 15 M7*0.75 20 HHBII Y
1 TPYO
€ COCIMHCHHE HHKEJTb
CreMHOE OurHkoBa XoMVT 6
3 npsiMoyroiibHo 10 49 45 15 M7*0.75 20 HHBIN Y
ISt TpyO
€ COCIMHEHHE HUKEJh
CpeMHOE OunHkoBa XoMYT 6
4 npsimMoyrosibHO 10 63 45 15 M7*0.75 20 HHBII Y
U1 TpYO
€ COCIMHCHHE HHKEJTb
CreMHOE XoMVT 6
5  mpsmoyromsHo 10 22 45 15 M7*0.75 304 / Y
ISt TpyO
€ COCIMHEHHE
CpeMHOE XOMVT 6
6  mpsamoyrombHo 10 35 45 15 M7*0.75 304 / Y
1 TPYO
€ COCIMHEHHE
CreMHOE XOMVT 6
7 mpamoyromsro 10 35 45 15 M7*0.75 3l6n / Y
ISt TpyO

€ COCANMHCHUC




CoenuHurteinb

IITyuep nianra
CpeMHOE coequHeHue (45°)

AUTOL 2%

Oo6pabGorka
Ne i/ Hauveronanue S L1| L2 | L3 M Mare IMOBEPXHOC Ipmme
TOBapa puaJ " YaHUA
CreMHOE x XoMyT
1 COETMHEHUE 10 151 54 | 24 MY 20 Oufl HKOBAH 6 s
5 HBII HUKEIb
(45°) Tpy6




Coeaunureib AUTOL HE%

CoenuHuTeINb - TPOWHUK THUIIA [IAHTOHHOTO MaTpoOHAa

- SackuMHas  JaKHMHOE
raika YCTPOHCTBO
o, T

Oopabor
Mar Ka IIpumeua
Ne n/m | HaumenoBanue ToBapa | D1 D2 | D3| S | L1 | L2 |epua P
| mosepxn HHA
oCcTH
CoenMHUTENbHBIN Ouptrkos
1 JUTHI 6| 6|6 |12[30]|15| 45 | anmsit | C mydroit
TPONHMK
HUKEITb
2 CoenuHHTe L b 6|66 12]30]15]|316n / C mydroit
TPONHMK
3 B 6|66 12](30]15] 304 / C mydroii
TPONHHK




Coennnurtenb AUTOL 2%

CTBIKOBOE COEIUHEHNE Saxcimias S

Taiika

TpyOOTIpoBOIa SwxumHoe

YCTpOHCTBO

el

ana

\
Ly L

HanmMeHoBanue Marepua Obpaboria IIpumeuanu
Ne n/n DO D1 L1 L2 L3 S p MTOBEPXHOCT p
TOBapa hi} " s
1 1C-16/RN-SR 10 10 11 27 11 17 304 / C mydroit
2 1C-16/RN-SU 10 10 11 27 11 17 316 / C mydroii
3 1C-10/RN-SR 6 6 8 8 21 12 304 / C my¢roit
4 1C-10/RN 6 6 8 8 | 21 | 12 45 OuHHKOBAH | (oo
HBII HUKEITh
5 1C-10-16/RN 6 10 8 11 | 24 | 17 45 Oepaciant |- bt
HBII HUKEJIb
I 33.)!\‘1£MH351
raiika _Taura
3aKIIMHOE
yerpoiic1so
— :
]
D0 DI} De
i :
J\82
Mar O6PZ6OTK IIpumeuan
Ne n/m HaumenoBanue ToBapa | DO | D1 D2 L1 (L2 | L3 | S1 | S2 | epua P
i MIOBEPXHO us
CTH
OunuHKOB
1 2C-12-14/RN 6 8 M14*1 / / / / / 35 aHHBIN C mydroit
HUKEIb
OuuHKOB
2 2C-12-18/RN 6 12 | M18*15 | 10 | 32 | 17 [ 17 | 19 | 45 annbiii | C mydroit
HUKEIb




CoenuHurelb

Kon1ieBoe npoxo/iHOe COSMHEHNE C BHYTPEHHEN pe3h0oit
SW L3
~C
‘ |
S &P =
|
L
L
O6paboTk
Ne i/ HamMeHOBaHHe TOBapa DO D2 pt | sw| v ||| |Me a
puan | moBepxHO
CTH
1 5TB-04-SR R1/4 G1/4 6 19 31 19 16 13 304 /
2 5TB-04-SU R1/4 G1/4 6 19 31 19 16 13 316 /
O1HKOBa
3 5MR-12*1.75-8 M12*1.75 M8*1 3 14 17.5 6 8 6.5 45 HHBIN
HUKENb
OnuHKoBa
4 5M-10Z Mc10*1 M10*1 4 14 22 14 12 9 45 HHBIN
HUKENb
O1HKOBa
5 5M-10Z (L42) Mc10*1 M10*1 4 14 42 14 12 9 45 HHBIN
HUKENb
OnuHKoBa
6 5M-16*2-10 M16*2 M10*1 8.4 24 25 6 12 10 45 HHBIN
HUKENb
O1HKOBA
7 5M-16*2-10 M16*2 M10*1 8.4 22 25 6 12 10 45 HHBIN
HUKENb
8 5TM-04-14-SR R1/4 M14*1.5 6 19 31 19 16 13 304 /
O1HKOBA
9 5BM-08-14 G1/2 M14*1.5 8 30 28 14 16 13 45 HHBIA
HHKEIb
10 5M-10-14-SR M10*1,5 M14*1.5 4 19 33.5 20 16 13 304 /
OnuHKOBa
11 5M-14 M14*1.5 M14*1.5 4 19 32 18 16 13 45 HHBIA
HUKEIb
OnuHKOBa
12 5M-16-14 M16*1.5 M14*1.5 4 22 32 18 16 13 45 HHBIN
HUKEIh
OnuHKOBa
13 5M-16-14 (L47) M16*1.5 M14*1.5 8 22 47 8 16 13 45 HHBIA
HUKEIb
OnuHKOBa
14 5M-16*2-14 M16*2 M14*1.5 4 22 32 18 16 13 45 HHBIN
HUKEIh
OnuHKOBa
15 5M-16*2-14 (1L90) M16*2 M14*1.5 4 22 90 76 70 14 45 HHBIA
HUKEIb
OnuHKOBa
16 5M-18-14 M18*1.5 M14*1.5 4 24 28 14 16 13 45 HHBIN
HUKEIb
OnuHKOBa
17 5M-20-14 M20*1.5 M14*1.5 4 27 28 14 16 13 45 HHBIA
HUKEIb
OnuHKOBa
18 5M-20%2-14 M20%*2 M14*1.5 6 27 30 14 16 13 45 HHBIN
HUKEIb
OnuHKOBa
19 5M-22-14 M22*1.5 M14*1.5 4 30 28 14 16 13 45 HHBIA
HUKEIb




Coequuurenb

KosnrieBoe nmpoxogHoe coeqMHEHUE C BHYTPEHHEN pe3b0oit

L4

AUTOL 2%

T— —e
* \(\
| — i - =
== =
2 L1
| e L —
O06paboTk
Ne i/ HamnMeHoBaHHe ToBapa DO D2 p1 | sw | v | u | 3 | M a
puan | mMoBepxHO
CTH
1 5MB-10-04WD-SR M10*1 | G1/4 4 19 | 28 | 16 | 13 | 304 /
2 5MB-10-04WD-SU M10*1 | G1/4 4 19 | 28 | 16 | 13 | 316 /
3 5MB-14-04WD-SR M14*15 | G1/4 8 19 | 32| 16 | 13 | 304 /
4 5MB-14-04WD-SU M14*15 | G1/4 8 19 | 32 | 16 | 13 | 316 /
5 5M-16-10WD-SR M16*1.5 | M10*1 | 6 22 | 30| 15 | 12 | 304 /
6 5M-12-10WD-SR M12*15 | M10*1 | 5 17 | 28 | 12 | 9 | 304 /
L3
SW 4]
\c\
ol _ , ~ % o
|/ /
L2 L
- L —
Ne v O6paboTk
npoxyk | HanMenosanme ToBapa DO D2 p1 |sw | L |1 |12| 13| L4 arepH a
an HOBEPXHO
102071
CTH
1 5MN-6-02-BR (L40) M6 NPT1/8 | 2 | 12 | 40 |13 [ 20 | 13 | 10 | HPb59-1 /
OLMHKOB
2 5M-24%3-10 M24*3 | m10*1 | 12 | 24 | 30 |10 |16 | 12 | 12 35 AHHBI
HHUKCIIb
3 5MN-6-02-BR (L40) M6 NPT1/8 | 2 | 12 | 40 |13 [ 20 | 13 | 10 | HPb59-1 /




CoeauHurelb AUTOL L»th :F'If

KoH1ieBoe npoxogHoe COeTMHEHNE ¢ BHYTPEHHEH pe3p0oit SW
| ] |
o= 1L e
/|| | [
| - 1
14| 13|
L, 11
L L
O6pabo
Ner/n | Hamvenosamme ToBapa | DO D2 p1 [sw| L |u|w|B]|w|Me| ™

puan | moBepxH
ocTu

KonneBoe npoxoanoe

COEUHEHNE C Oz
1 A N . M16*2 | M14*1.5 6 22 90 | 76 / 14 56 45 BaHHBIN
BHYTpPEHHEH pe3b0oit ——

5M-16*2-14 (L90)




CoeIUHUTEIb AUTOL 2%

CoennHaeHne TOYKU CMa3KHA

Ne w/m Moneas DO p2 |swi|swe| 1 | L2 |13 [Marepu| Oopadorka |Tlpumeuann
aj MOBEPXHOCTH b |

1 1CT9-10-02/RN R1/8 6 |14 | 11| 17 | 15 85| 45 [PrommOBMHHEH 0oy
HUKEIIb

2 1CT9-10-04/RN R1/4 6 | 14| 14 |25.5] 18 [ 12| 45 [OramoBamERA o0 o
HUKCIIb

3 1CN9-10-02/RN 71/8 6 | 14 | 11| 17 | 15 |8.5| 45 [OrHKOBAHEH oo
HUKEIIb

4 1CN9-10-04/RN 71/4 6 | 14 | 14 [25.5] 18 | 12| 45 [OrmoBaHHBEH o
HUKEIIb

5 1CM9-10-6Z/RN Mc6X 1 6 | 14 | 11| 15 | 14| 7| 35 [Oremmosammem .o
HUKCIIb

6 1CM9-10-8Z/RN Me8X 1 6 | 14 | 11| 15 | 15| 8| 35 [OremomammBEH oo
HUKEIIb

7 1CMO-10-8%1. 257/RN | Mc8x1.25 | 6 | 14 | 11| 15 | 15 | 8 | 35 [Owmosammeih o0 o
HUKCIIb

8 1CM9-10Z/RN Mc10X 1 6 | 14| 12| 16 | 15| 9| a5 [OrmKOBANEBI 4o
HUKCIIb

9 1CN9-16-02/RN 71/8 10 | 19 | 14 |23.5 |25.5|8.5| 45 [PrwmKoBaHHEH o . L
HUKEIIb




CoeUHUTEb AUTOL 2%

CoenrHEeHNE TOYKH CMa3KH - PEryJIupyemMoe

o =
R i .
—
f
X SH3
Oo6padoTka
Ne Haumenobanmne DO p2 [sw2|sw3| L1 |12 | 13 |M2TP|nomepxuocr |Mpuveuanns
NMPOAYKIHH TOBapa Hal u
OnuHKOBa
1 1CH9-100G/RN M10X 1 6 14 | 11 26. 5 15 18.5 45 HHBIA C mydroii
HUKEJb
OnmHKOBa
1CH9-10- N o
2 125106 /RN M12X1 6 14 | 11 30.5 15 22.5 45 HHBIN C mydroit
HUKEIb
OnuHKOBa
3 1CH9-10-140G/RN M14x1,5 6 14 | 14 34 18 2295 45 HHBIN C myoroii
HUKEIb
OnuHKOBa
4 1CH9-10-160G/RN M16X1.5 6 14 | 16 35 18 23 45 HHBIN C mydroii
HUKEJb
OnuHKOBa
5 1CH9-16-120G/RN M12x1,5 10 | 19 | 14 31 25 22.5 45 HHBIH C myoroii
HUKEb




CoequnuTre b

CoenuHeHnne TOUYKU cMa3ku - Tur ED

i
= |

e Y

AUTOL 2%

SW1

milmiim.

w2

RN

L —
New/m | Hamvenosanme ToBapa DO D2 | swi | sw2 L 1 |Marepu| Obpaborka |Hpumeuann
aj MOBEPXHOCTH b |

1 1CB-10-02WD/RN G1/8 6 | 14 14 22 8 g5 | OWMHKOBH | (o
HBIN HUKECJIb

2 1CB-10-04WD/RN G1/4 6 | 19 14 27 12 | 45 | Oummeosan | i
HBIN HUKCJIb

3 1CM-10WD/RN M10X 1 6 | 14 14 22 8 g5 | OmemEOBEH | o o
HBIN HUKCJIb

4 1CM-1OWD/RN-SR M10X 1 6 | 12 14 | 24.5 | 7.5 | 304 / C mydroii

5 1CM-10WD/RN-SL M10X 1 6 | 14 14 22 8 | 316 / C mydroii

6 10M-10-10%1. 5WD/RN | Miox1.5 | 6 | 14 14 22 8 g5 | OmuHKOBAH [\ oo
HBIN HUKCJIb

7 1CM-10-12WD/RN MI2x1,5 | 6 | 17 14 26 19 | 45 | Oummxoman | o i
HBIN HUKECJIb

8 1CM-10-14WD/RN M14x1,5 6 | 19 14 27 12 45 | OmwmkoBan | o o roi
HBIN HUKCJIb

9 1CM-10-16WD/RN MI6X1.5 | 6 | 22 14 | 285 | 12 | 45 [ OumwosaH | o iron
HbBIXM HUKECJIb

10 1CM-10-16WD/RN-SR MI6X1.5 | 6 | 22 14 | 285 | 12 | 304 / C mydroit

11 1CM-10-20WD/RN M20x1.5 | 6 | 27 14 31 / g5 | OmHKOBEH | o
HBIN HUKCJIb

12 1CB-16-06WD/RN G3/8 10| 22 19 | 315 | 12 | a5 | OuumwoBaH | oo
HBIN HUKCJIb

13 1CB-16-08WD/RN 1/2 10 | 27 19 35 14 | 45 | OummeoBaR | oo
HbIXM HUKECJIb

14 1CM-16-12WD/RN Mi2x1,5 | 10 | 17 19 30 12 g5 | OumHKOBAH | (o
HBIN HUKCIIb

15 10M-16-12WD/RN-SR MI2x1,5 | 10 | 17 19 30 12 | 304 / C mydroii

16 1CM-16-14WD/RN Ml4x1,5 | 10 | 17 19 30 12 g5 | OummKOBAH | o
HBIN HUKCJIb

17 1CM-16-18WD M18x1,5 | 10 | 24 19 | 315 | / g || QU g
HBIN HUKCJIb




CoeqnHuTre b

CoennHaeHne TOYKHU CMa3KHA

W1

AUTOL 2%

SW2

2= e R
BRZRsS
N
Ne i/ HaunmenoBanue Do D2 SW1 W2 L L1 MaTepnl Oobpadorka [[Ipumevanu
ToBapa al  |[MOBepPXHOCTH A
OnMHKOBaH
1 1CN-10-02/RN 71/8 6 12 14 21.5 8.5 45 HBIA C mydroit
HHUKEJIb
2 1CN-10-02/RN-SR 71/8 6 12 14 21.5 8.5 304 / C mydroit
O1MHKOBaH
3 1CT-10-02/RN R1/8 6 12 14 20.5 8.5 45 HBIA C mydroit
HHUKEIIb
OunHKOBaH
4 1CN-10-04/RN 71/4 6 17 14 26 12 45 HBIN C myoroii
HUKEIIb
O1MHKOBaH
B 1CT-10-04/RN R1/4 6 17 14 26 12 45 HBIN C myoroii
HHUKEIIb
6 1CB-10-04/RN-SR G1/4 6 19 14 27 12 304 / C mydroit
O1MHKOBaH
7 1CM-10-6Z/RN Mc6 X 1 6 12 14 20 7 45 HBIA C mydroit
HUKEJIb
8 1CM-10-6Z/RN-SR Mc6 X 1 6 12 14 20 7 304 / C mydroit
O1MHKOBaH
9 1CM-10-8Z/RN Me8 X 1 6 12 14 21 8 45 HBII C mydroit
HUKEIIb
O1nHKOBaH
10 1CM-10Z/RN Mcl0X1 6 12 14 22 9 45 HBII C mydroit
HUKEIIb
11 1CM-10Z/RN-SR Mcl0X1 6 12 14 22 9 304 / C mydroit
O1nHKOBaH
12 1CN-16-02/RN 71/8 10 17 19 27.5 8.5 45 HBII C mydroit
HUKEIIb
13 1CN-16-02/RN-SR 71/8 10 17 19 25 8.5 304 / C mydroit
OLUHKOBaH
14 1CM-16-8Z/RN Me8 X 1 10 17 19 25 14 35 HBIH C mydToii
HHUKEIIb
A OunHKOBaH
15 LGl (15731;)/RN M10 X 1 10 19 19 73 10 45 HBIH C mydroit
HHUKEIIb
16 1CM-16/RN-SR M16X 1.5 10 22 19 31.5 12 304 / C mydToii




CoequHuTe b

COC,[[I/IHCHI/IC TOYKH CMA3KH! - HIAPHUPHOEC NPSAMOYT'OJIbHOC KOHIIEBOC COCIMHCHUC

AUTOL 2%

lM OopadoTk
Nor/y | TauMeHosamme | pq | p2 | swi|swe | sws | L2 | 3| ra MATePW 2 (Hpumeuann
TOBapa aj IMOBEPXHOC| A
™
1 1CI*16;}£4A/RN7 10 | Rel/8 | M14x1,5 | 19 | 19 | 22 | 42 | 24 | 11 | 304 C mydroii
13 O1nHKO
2 ICI-10KDSA/RN | 6 | Rel/8 | MIOXL | 12 | 14 | 17 [33.5| | / 35 | Bammbii | C mydroii
HHUKCIIb
18 O1nHKO
3 1CI-10KDS/RN | 6 / MoX1 | 14 | 14 | 17 |35 | / 35 | Bammbii | C mydroii
HUKECIIb




CnupajbHbIi 3aIIUTHBIH KOKYX

CnupasibHBIN 3aUTHBINA KOXKYX

AUTOL 2%

/N
4

RRRARRRERAR |
wf:‘ﬁ-‘i“f“f“‘ — \&A \//@
x\ p /
BHyTE’eHH Hapy:xHbI
Ui . . [Mpumeuan
Ne ni/m XapakTepucTHUKU U MOJe/b i nmameTtp IpuMeHUMBIIi IITAHT
auaMeTp D) usi
(d)
-5.6 * 1.0-
1 AIERESLG ™ 2., 5.6 7.6 OIMHOYHBINA OTBOIAIIMNA MACIONPOBO 3*6 2M/1IT.
MoTU(HUIIPOBaHHBIN PP
HPH-8 * 1.1 * 2 OaMHOYHBIN OTBOSIINUNA MACIOMPOBO/
2 MoaupUIMPOBaHHBIA PP 8 10.2 4,0%8.,6 2w/
MaructpanbHbIi MacionpoBon 7,9*14,3 1 mir,
2 IIT;
HPH-14 * 1.5-2 OTBoasIIE MacIOTpoBoakI 4,0%8,6 ¢
3 " 14 17 . 2m/1IT.
MOZ[I/I(bI/IHI/IPOBaHHHI/I PP 3aIIATHBIM KOXXYXOM 2-3 10T,
HewnzonupoBanHbiid TpyoompoBox 4,0%8,6 2-
ST
MarwucrpanbHblit MacionpoBox 7,9%14,3 3-
4mT;
D25%20. *
4 HPH-25 *2.2 2“ 95 929, 4 OtBoasiue MacaonpoBobl 4,0%8,6 ¢ /T
MoTUpHUIHPOBaHHEBIN PP 3alIUTHBIM KOXYXOM 4-7 1IT;
Hewzonuposanuslii Tpyoonposon 4,0*8,6 6-
Phiiy
IIpy>KMHHBIN 3aUTHBINA KOKYX
\\\\\ \ ‘
W)
i -
Ne i/ XapakTepucTuKH U Hapyxubl | BHyTpenHun ar IIpumeHUMBIH LVIAHT Ipumeyanus
MOJeJIb i fuamertp i fuamertp pe3b0bI
(D) (d (L)
b 7.2%1. 2-2.4-2. 0-C 9.6 7.2 2.4 OIMHOYHBII Caoboguas qiuHa 2,0
1 OTBOJISAIIII MeTpa C [[BETHBIM
MacionpoBoa 3*6 LIUHKOBBIM MOKPHITHEM
& 10%1. 6-3. 2-2. 4-C 13.2 10 3.2 OOuHOYHEIH Csoboguas qiunHa 2.4
2 OTBOJISAIHNI METpa ¢ [[BETHBIM
Mmacnonposon 4,0%8,6 LIMHKOBBIM MOKPBITHEM
& 17%1. 8-3. 6-2. 0-C 20.6 17 3.6 OIMHOYHBII Caoboguas qiuaa 2,0
3 MarucTpaibHbINA MeTpa C [[BETHBIM
MacJonposox 7,9*14,3 LIMHKOBBIM TIOKPBITUEM




T'oppupoBannas tpyoa PE

’
» .
@ { RN

AUTOL 2%

Ne n/m Xapakrepucruka D(mn) Hapy:x. d (MM) BHYT. e (Mm)
1 D6 3aKPHIT. 9,4+0,3 6,8+0,3 0,2-0,3
2 (8 3aKpBIT. 11,5+0,3 8,6+0,3 0,25-0,30
3 ®10 3axpert. 13,5+0,3 10,4 +0,3 0,3-0,35
4 @13 3akpsIT. 16,3+ 0,3 13,3+0,3 0,3-0,35
B @16 3aKpBHIT. 20,4+£0,3 16,4+0,3 0,3-0,40
6 (022 3aKpEIT. 27,6 £0,4 234+04 0,35-0,40
7 (©8 OTKPBHIT. 11,5+0,3 8,6 0,3 0,25-0,30
8 ¢10 otkpoIT. 13,5+0,3 10,4+0,3 0,3-0,35




3aBsi3Ka AUTOL 2%

| >

. I

/[

Ne n/m Mopaeanb Marepuan L (mm) W (Mmm) Make. llld(ill\if)Tp nysea Cuaa taru (kr)
1 2,5 * 150 Oembrit Haiimon 150 2.5 35 8.1
2 4,8 * 186 uepHsIit Haitnon 186 4.8 45 22.2
3 4,8 * 300 uepHbIit Haiinon 300 4.8 76 22.2
4 9 * 500 uepHbIi Haiinon 500 9 150 50
8 * 240 yepHbIit
5 HEWUJIOHOBBIN XOMYT M3 Haiinon 240 8 60 25
HEP)KaBEIOIEH CTaJIN




